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Már idén fogadhatják a cukorbetegeket

Célegyenesben  
a Diabétesz 
Centrum
Az utolsó simításokat végzik az önkor-
mányzati forrásból létesülő kerületi 
Diabétesz Centrumon.

Fontos fejlesztést hajtott végre Újbuda Önkor-
mányzata, amikor tisztán önkormányzati forrás-
ból létrehozta a cukorbetegségben szenvedőket 
fogadó Diabétesz Centrumot. A Móricz Zsig-
mond körtéren álló épületben lassan befejező-
dik a munka; frissen festett falak, vakító fehér 

bútorok fogadták a legutóbbi bejáráson a hivatal 
munkatársait. 

Az egyedülálló egészségügyi intézményben 
a felnőtt és a gyermek páciensek egyaránt komp-
lex ellátásban részesülnek majd, a vizsgálatokon, 
kezeléseken kívül tanácsadáson is részt vehetnek. 
A bejáráson a sok évtizedes orvosi gyakorlattal bíró 
dr. László Imre polgármester hangsúlyozta, hogy 
a diabétesz népbetegség, amely a lakosság közel 10 
százalékát érinti, ezért is hiánypótló Újbuda egész-
ségügyi fejlesztése. A központ várhatóan már idén 
ősszel fogad betegeket.

Új szezon,  
új név
Újbuda MAFC néven folytatja pályafutását 
Magyarország egyik legsikeresebb, nagy múltú kosár-
labdacsapata, a MAFC. Újbuda Önkormányzata idén 
25 millió forinttal támogatja a legendás gárdát, ezzel 
kíván hozzájárulni ahhoz, hogy elérje célját, és egy 
sikeres szezonnal újra a legmagasabb osztályban 
játszhasson a patinás csapat. Az Újbuda MAFC 
a Gabányi László Sportcsarnokban játssza hazai 
mérkőzéseit. A szezonban első alkalommal a BKG 
Prima Akadémiát fogadja szeptember 30-án 16.30 
órakor. Ha valaki minden hazai meccsen ott szeretne 
lenni, már megvásárolhatja a szezonbérletet, amelyet 
az újbudai lakcímkártyával rendelkező kerületi lakosok 
közel 50 százalékos kedvezménnyel válthatnak ki.

Július 6-án tették le a Madárhegyi 
Gyermekliget alapkövét, szeptember 
közepére pedig mind a három tervezett 
épületet felhúzták, vakolják a falakat, 
már csak a madárfészket imitáló tető 
hiányzik róluk. Az ütemezettnél 
gyorsabban, 3 milliárd forintból 
épülő önkormányzati beru-
házás alapvető közszolgáltatá-
sokat pótol majd; a bölcsőde, 
óvoda, orvosi rendelő, játszótér 
és közösségi tér látványnak sem 
lesz utolsó.

A madárhegyi családok tagjai hosszú évek 
óta kénytelenek gazdagréti háziorvosokhoz 
és óvodákba járni, mert a gyorsan benépe-
sülő városrészben nem épült ki a humán 

infrastruktúra. Jövőre azonban már helyben látja 
el az ott élőket az új komplexumban található óvo-
da, bölcsőde, házi gyermekorvosi rendelő, játszótér 
és közösségi tér. 

Folytatás a 2. oldalon

Szerkezetkész  
a Gyermekliget

Interjú László Imre 
polgármesterrel
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A MŰSOR VÁLTOZ-
TATÁSÁNAK JOGÁT 

FENNTARTJUK
AZ ESEMÉNYEN  

KÉP-ÉS HANG- 
FELVÉTEL KÉSZÜL!

A RENDEZVÉNY FŐVÉDNÖKE:
BAKAI-NAGY ZITA ALPOLGÁRMESTER

Elindult az őszi ülésszak

Ingatlanátadás, 
sportösztöndíj, 
jegyescsomag 

Mintegy 40 napirendi pontban 
döntöttek Újbuda önkormányzati 
képviselői a nyári szünet utáni 
első testületi ülésen. Tárgyaltak 
egyebek mellett településrende-
zési szerződések megkötéséről, 
a tanulmányi ösztöndíjakról szóló 
rendelet módosításáról, a téli 
igazgatási szünet elrendeléséről, 
illetve elfogadták a tanácsnoki 
beszámolókat.

Napirend előtt több ízben is szóba került a ma-
dárhegyi Barackmag utcában zajló építkezés, 
illetve a szabálytalan kivitelezés miatt előállt 
ottani veszélyhelyzet – mint kiderült, párt-
hovatartozás nélkül mindenki a problémák 
gyors megoldását szeretné elérni. Keller Zsolt 
önkormányzati képviselő tájékoztatása szerint 
az önkormányzat közbenjárása nyomán lénye-
gében minden házban újraindult a gázszolgál-
tatás. Dr. László Imre polgármester arról szá-
molt be, hogy többször is egyeztetett Budapest 

főispánjával, így hamarosan kikényszeríthető 
lesz a veszélyes helyzet megszüntetése.

Heves vita alakult ki az ülésen egyes közne-
velési intézmények önkormányzati tulajdonú 
ingatlanjainak egyházi tulajdonba adása mi-
att, amire egy tavalyi törvénymódosítás köte-
lezné az önkormányzatokat. A mostani ülésen 
a Weiner Leó Katolikus Zeneiskola és Ze-
neművészeti Szakgimnázium és az Újbudai 
Grosics Gyula Sport Általános Iskola ügyéről 
határoztak a képviselők. Újbuda polgármeste-
re már korábban kifejtette, tiszteletben tartja 
az állam és az egyház viszonyát, illetve azok 
elválasztását, mindig is törekedett a kiegyen-
súlyozott kapcsolatra. László Imre most hang-
súlyozta, példátlan lenne, hogy úgy kerüljön 
egyházi kézbe az újbudaiak vagyona, hogy 
az önkormányzatnak vagyonveszteséget kell-
jen elkönyvelnie, melyet nem kompenzálnak. 
A városvezető szerint ez a döntés nem felel 
meg az Alaptörvényben foglaltaknak, ezért 
nem hajtható végre. Előterjesztésében úgy 
fogalmazott: értékeli a kerületi egyházi fenn-
tartású köznevelési intézmények színvonalas 
és példaértékű munkáját, ezért javasolja, hogy 

használati szerződések helyett jogi értelem-
ben már majdnem tulajdonosi szintet elérő va-
gyonkezelési szerződéseket kössön az önkor-
mányzat az érintett főegyházmegyével. Ennek 
érdekében a polgármester személyesen keresi 
fel majd egyeztetésre az egyházmegyét.

A képviselők elfogadták a Papp László 
Sportolói Ösztöndíj 2023. évi nyerteseinek 
listáját. A havi bruttó 20–50 ezer forintos ösz-
töndíj évente legfeljebb 20 főnek adható tíz hó-
napra, az iskolai tanév időtartamára. Idén 46 
érvényes pályázat érkezett be; az önkormány-
zat ebben az évben mintegy bruttó 8 millió fo-
rintot különített el erre a célra.

Egy korábban népszerű hagyományt hozna 
vissza Bakai-Nagy Zita alpolgármester javas-
lata: a Covid-járvány időszakában megszün-
tetett jegyescsomagot. Erre olyan jegyespárok 
lesznek jogosultak, amelyek a Polgármesteri 
Hivatalnál jelentik be házassági szándékukat, 
és a pár legalább egyik tagja újbudai lakcím-
mel rendelkezik. A csomagokra 4,5 millió fo-
rintot szán az önkormányzat.

A tervek szerint a képviselő-testület legkö-
zelebb november 16-án ül össze. 

Újabb kerékpáros 
fejlesztések 
Újbudán
Ismét javul-
nak a kerékpá-
ros közlekedés 
feltételei Új-
budán, a Budapesti Közlekedési 
Központ (BKK) új fejlesztései-
nek kivitelezése várhatóan még 
az ősszel befejeződik.

A tervezéskor fontos szempont 
volt, hogy könnyebben és bizton-
ságosabban lehessen biciklivel 
megközelíteni közintézményeket, 
iskolákat, óvodákat, üzleteket, 
fontosabb közlekedési csomópon-
tokat. A cél az, hogy minél töb-
ben válasszák a kerékpárt a min-
dennapi ügyintézés, a munkába, 
az óvodába vagy az iskolába járás 
során.

Mindennek  
érdekében a BKK
 a napi kerékpárhasználatot se-

gítő kisebb fejlesztéseket végez 
a Bartók Béla út, az Etele út, 
a Hengermalom út, a Szerémi 
út, a Bocskai út és a Karolina út 
által határolt területen;

 biciklivel két irányba járható-
vá teszi a Sopron utat, a Mohai 
közt, a Lecke utcát, a Nándor-
fejérvári utat, valamint a Buka-
rest utcát a Kosztolányi Dezső 
tér és a Kanizsai utca között;

 a Sopron úti Domokos Pál Péter 
Általános Iskola előtti területen 
forgalomcsillapító átalakításo-
kat hajt végre;

 a Bártfai utca, Vahot utca–Té-
tényi úti csomópont átalakítá-
sával biztonságossá teszi a ke-
reszteződést;

 kerékpártámaszokat tesz ki 
több helyre.

Az újbudai fejlesztés egy nagyobb 
fővárosi program része: a Kőbá-
nyát, Kispestet, Pesterzsébetet, 
Óbudát, valamint a XV. kerületet 
is érintő kerékpáros beruházáso-
kat az Európai Unió támogatásá-
val a Versenyképes Közép-Ma-
gyarország Operatív Programban 
(VEKOP) érkező forrásokból 
finanszírozzák. Az autózást ki-
váltó közlekedési lehetőségeknek 
környezeti hasznuk is van – hang-
súlyozta a BKK –, csökken a zaj- 
és légszennyezettség, élhetőbbé 
válnak a zsúfolt útszakaszok.

Rá sem hederített a végzésekre a szállodaépítő

Lezárta a hatóság  
a Barackmag utcai építkezést
Szeptember 21-én egy NAV-razzia 
során újra lezárták a Barackmag 
utca és Törökbálinti út által hatá-
rolt építkezést, amely hetekig 
illegálisan zajlott. A madárhegyi 
szálloda építését korábban minden 
létező hatóság elmarasztalta 
és szankcionálta, mindhiába. 
Most elküldték a munkásokat, 
így viszont rengeteget csúszhat 
a befejezés. 

Szeptember 20-án reggel ismét felzúgott 
a betonszivattyú motorja a Barackmag utca 
leszakadása miatt lezáratott építkezésen, noha 
a NAV az előző héten azt betiltotta. A sza-
bálytalanságok sorát felvonultató építkezés 
miatt augusztusban szakadt le a gödör mellet-
ti járda és az úttest egy része, emiatt a NAV 
élet- és balesetveszélyessé nyilvánította, majd 
lezárta a területet, a gázművek pedig 35 lakás-
ban volt kénytelen kikapcsolni a gázt.

A beruházó a kormányhivatal többszöri felszólítása és határozata el-
lenére sem építette meg a hiányzó támfalat, arra is fittyet hányt, hogy 
végrehajtás indult ellene. (Az adóhatóság ennek során közbeszerzésen 

választ ki egy céget a károk helyreállítására, és csak az léphet be az épí-
tési területre.) A vállalkozó jogellenesen folytatta a munkát, miközben 
az út továbbcsúszott: a múlt hét óta a járda és az úttest újabb része zu-
hant a mélybe. A helyi civilek aggódnak, szerintük a gödör elé hányt 
föld miatt a leszakadt út alatt folyó rétegvizek nem tudnak távozni, ez-
zel eláztatják a területet, ami további omlásokhoz vezethet. 

A helyszínre látogató dr. László Imre polgármester azt ígérte, jogi 
úton fogják elérni, hogy az építtető betartsa a szabályokat. Bakai-Nagy 
Zita alpolgármester pedig hozzátette, az önkormányzat nem bízik a vál-
lalkozóban, ezért független szakvéleményt rendelt meg a szabályos 
támfalépítéshez és a sérült útszakasz biztonságos helyreállításához. – 
Attól tartok, hogy az út másik része is leszakadhat – tette hozzá. 

Keller Zsolt helyi önkormányzati képviselő jelentette az esetet a NAV-
nak, amely másnap ellenőrzést tartott a helyszínen. A hatóság azonnal 
leállította az építkezést, elküldték a területről a munkásokat, majd be-
széltek az építtetővel, Gubiev Zoltánnal. Ő állítása szerint úgy értelmez-
te a NAV-határozatot, hogy beléphet a területre – ez azonban kizárólag 
a szomszéd telekre vonatkozik. Ott arra kötelezte Gubievet a hatóság, 
hogy november 30-áig szállítsa el az illegális területfeltöltésből szár-
mazó földet. Az évek óta húzódó építkezés ismét hosszú időre leállhat, 
a NAV-végrehajtás ugyanis akár jövő márciusig is eltarthat. 

Az önkormányzat kétmillió forintos költségén a gázművek felszí-
ni vezetéket épített ki, így az érintett 35 háztartásban újraindulhatott 
a gázszolgáltatás. 

T. D.

Szerkezetkész  
a Madárhegyi Gyermekliget
Folytatás az 1. oldalról
A beruházó képviseletében Kis-Leizer Gábor, a Buda-
hold Kft. ügyvezetője a helyszíni bejáráson arról tá-
jékoztatott, az építkezés az eredeti ütemterv szerint 
halad, szeptember végéig befejeződik a szerkezetépí-
tés, októbertől pedig kezdődhetnek az olyan szakipari 
munkálatok, mint a tetőfedés, a burkolás és a gépészeti 
munkák. 2024. május 15-ére kívülről teljesen készen 
kell lenniük a létesítményeknek, augusztus 31-én pedig 
meg kell indítani a használatbavételi engedélyeztetést. 

A Madárhegyi Gyermekliget három épületből áll: 
egy két csoportszobás bölcsődéből, egy négy csoport-
szobás óvodából és egy kétpraxisos gyermekorvosi 
rendelőből. Az óvoda, illetve bölcsőde modern ját-
szóudvart kap, mellettük pedig nyilvános játszótér is 
készül. Az épület együttes egyik különlegessége, hogy 
az Iparművészeti Múzeum tetejéről ismerős, egyedi 
tervezésű, színes mázas cserepek borítják majd a jóko-
ra, a házak oldaláig leérő tetőket. Az épületekbe óriási 
háromrétegű ablakok engedik be a természetes fényt, 
a fűtés-hűtésről geotermikus hőszivattyú gondosko-
dik, a vécék öblítésére pedig úgynevezett szürke vizet 
használnak, ami az összegyűjtött esővízből és a hely-
ben fúrt kútból származik. A szigetelés sem hétközna-
pi: egyik építmény sem kapott hőszigetelő burkolatot, 
ehelyett különösen vastag, 44-es téglából húzták fel 
a falakat, melyekre speciális vakolat kerül. A bejá-
ráson dr. László Imre polgármester elmondta, büszke 
a beruházásra, amelyhez hasonló volumenű sehol nem 
épül a fővárosban. A létesítményt jövő ősszel vehetik 
birtokba a gyerekek.

Újbuda vezetése elkötele-
zett amellett, hogy a kerü-
leti civil ügyek megfelelő 
hangsúlyt kapjanak. Ezért 
a hatékonyság, valamint 
az információáramlás javítá-
sa céljából – a kerületi civi-
lek javaslatait megfontolva – 
az önkormányzati képviselők 
mellett már civil referens is 
tevékenykedik. Az ő feladata 
termékeny együttműködést 
kialakítani a helyi civil szer-
vezetekkel, hogy zavartala-
nul és eredményesen láthas-
sák el vállalt feladataikat.

Dr. László Imre polgár-
mester hangsúlyozta, to-
vábbra is nyitott arra, hogy 
a civilekkel együttműköd-
ve megosszák egymással 
a tapasztalatokat, vélemé-
nyeket. Szívesen fogadja 
az észrevételeket, min érde-
mes változtatni a civil szfé-
ra és az önkormányzat közti 
szoros és hatékony informá-
ciócsere érdekében. Ezentúl 
is várja, hogy a civilek segít-
sék javaslataikkal a kerületi 
polgárokért végzett munkát; 
ez kölcsönös kell legyen, 
amiben számíthatnak rá. 

A polgármester biztatja a he-
lyi civil szervezetek képvise-
lőit, hogy az együttműködés 
további fejlődése érdekében 
keressék bizalommal Rainer 
Zsófia civil referenst, elsősor-
ban a civil@ujbuda.hu címen 
vagy a 06/70/684-7328-as 
telefonszámon hétfőn ként 15 
és 17 óra vagy szerdánként 9 
és 11 óra között.

Civil referens  
segíti az újbudai  
civilek munkáját
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Egy utca akkor tisztítható meg igazán jól, ha nem parkolnak ott 
autók és lezárható a műveletek idejére. A Faltól falig akció újabb 
állomásaként a Karcag utca és a Kisköre utca takarítását végezték 
el. Az Újbuda Prizma gépi és kézi erővel tisztította meg a járdát, 
az úttestet, elvégezték a lombgyűjtést, valamint a gyommente-
sítést is. A takarítás világnapján az Ormay Norbert, a Leiningen 
és az Alsókubin utcában, illetve azok környékén folytatódott 
az akció, majd Kelenföldön a Kovászna utcát és a Szováta utcát 
tették rendbe az Újbuda Prizma munkatársai. Az önkormányzat 
köszöni a lakók együttműködését és türelmét.

Ismét faltól falig takarított a Prizma

– Ez tulajdonképpen egy 
képművészeti főiskola 
itt, a Bikás parkban – 
foglalta össze az idei, 
már 23. ARC kiállítás 
lényegét Bakos Gábor 
képzőművész, a program 
egyik szervezője és arca.

Az ARC kiállítást ez évben ne-
gyedszerre rendezik meg a Bikás 
parkban. Az ARC kritikus, gro-
teszk, kötözködő, gúnyos – sokáig 
nem is talált könnyen helyet magá-
nak, míg aztán Újbuda befogadta, 
és a Bikás parkban otthonra talált. 
Minden valószínűség szerint ez 
a legnézettebb szabadtéri kiállí-
tás Magyarországon. Nem túlzás, 
évről évre százezernél is többen 
jönnek el, hogy láthassák ezeket 
az óriásplakát méretű alkotásokat. 

Mik ezek? Nagyra nőtt mémek, 
amelyeket naponta tucatjával lá-
tunk a képernyőnkön felvillanni? 
Karikatúrák? Politikai, közéleti 
publicisztika képes verzióban? 
Vagy mindez együtt? A lényeg, 
hogy szellemes, ütős legyen, amit 
csak fokoz, hogy óriás méretben 
mered ránk a száz alkotás, ame-
lyet több mint hétszáz pályázatból 
választott ki a zsűri, amelyek előtt 
sokan szelfiznek, nevetnek, bosz-
szankodnak, vagy éppen legyin-
tenek. Visszatérő téma a hatalom 
túlzásai, tobzódásai, nagyképűsé-
ge, uszítása, mohósága.

Képművészeti 
főiskola a Bikásban

Az első kép, amelyről Bakos Gá-
borral beszélgettünk az Újbuda 
tévében és a youtube.com/ujbu-
da csatornán látható interjúban, 
a lekerített Balaton-partot mutat-
ja, ahol csak egy szeletnyi lejárót 
hagytak szabadon; címe mindösz-
sze ennyi: Balaton szelet. Az ARC 
munkáinak jó része kiszakíthatat-
lan az „itt és most” rendszeréből. 
Akad, amelyen felvillan Varga 
Judit egykori igazságügyi minisz-
ter fotója – vajon jövőre emlékez-
ni fogunk rá, ki ez a hosszú hajú 
nő, és miért kell nevetnünk rajta? 
Ahogy az első díjat elnyerő Nagy 
Borbála képen verő alkotása sem 
biztos, hogy pár év múlva értel-
mezhető lesz. Az Oktatáspártiak 
feliratú műről néhány gyerekarc 
néz le ránk – és valószínűleg nincs 
olyan néző, akinek most ne ugrana 
be rögtön az a hazug propaganda-
plakát, amelyen háborúpártisággal 
vádolt politikusok láthatók hason-
ló elrendezésben.

A legkedélyborzolóbb képnek 
járó Borz díjat újbudás kollégánk, 
Sipos Zoltán operatőr-vágó nyerte 
el, Vissza című alkotásával. Ezen 
az ’56-os forradalom jelképévé 
vált lyukas magyar zászló kivá-
gott részébe egy kádári címert fér-
celtek be.

– Lehet, hogy lecseréljük az ’56-
os forradalom eszméjét a kádári 
nosztalgiára, lehet hogy ez mára 
fontosabb, mint hogy büszkék le-
gyünk azokra, akik fel mertek lá-
zadni egy zsarnoki hatalom ellen? 
– idézte fel alapgondolatát Sipos 
Zoltán. Sikeres pályamunkáját 
a többi 99-cel együtt október 8-áig 
lehet megnézni a Bikás parkban.

D. J. 

Megnyitott az új Manófalva
Vidám koncerttel és gyerek-
programokkal adták át szep-
tember 20-án az új Manó-
falva játszóteret. Ezt, illetve 
a közelben található Leven-
dula játszóteret 110 millió 
forintból újította fel Újbuda 
Önkormányzata. A Manó-
falva még 2008-ban épült, 
az idő vasfoga és az apró 
kezek lassan, de biztosan 
elhasználták a játékokat, így 
már ideje volt a felújításnak. 
Megújultak a kültéri búto-
rok, új hinta és mászóka ke-
rült a térre. A legkisebbeket 
jól beárnyékolt homokozó, 
a nagyobbakat drótkötélpá-
lyás csuszka és új pingpong-
asztal várja. Fontos szerepet 
játszott a zöldfelület meg-
tartása, illetve bővítése: 
a játszótér közepén lévő két 
óriási fa az egész területet 
lefedi árnyékkal, emellett 
nyolc új fát, a kerítés men-
tén pedig új cserjéket is ül-
tettek.

OKTÓBER 15.– 
NOVEMBER 28.

APRÍTÉKOLÁSI
AKCIÓ IDÉN IS!
Újbuda Önkormányzata 
szeretné, ha a házaknál 
minél több szerves anyag 
maradna helyben és 
hasznosulna a kertekben. 
Az aprítékolási akcióra 
így 2023. év őszén is sor 
kerül.

A szolgáltatás minden új-
budai számára ingyenes, 
jelentkezési sorrendben 
történik a rendelkezésre 
álló forrás kimerüléséig, 
az alábbi feltételekkel:
l	 előzetes	regisztráció	szükséges,
l	 egy	címmel	egy	regisztráció	adható	le,
l	 regisztrált	címenként	maximum	 

5	m3	zöldhulladék	aprítása	biztosított.

RÉSZLETEK ÉS JELENTKEZÉS:
komposztmester.hu/ 
jelentkezes 

ÁLLATVÉDELMI
KÉRDŐÍV
SEGÍTSEN ÖN IS A KERÜLETI 
ÁLLATVÉDELMI KONCEPCIÓ 
MEGALKOTÁSÁBAN!

ujbuda.hu/ 
allatvedelmi-koncepcio 

TÖLTSE KI ÖN IS:
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Körzetről körzetre: interjú Barabás Richárddal

Egy pezsgő környék,
amivel törődnek az itt élők
Most kezdődő sorozatunkban 
Újbuda egyéni önkormány-
zati képviselői mesélnek 
munkájukról, az általuk vallott 
értékekről, prioritásaikról 
és céljaikról. Elsőként Barabás 
Richárd alpolgármester, az 1. 
választókerület egyéni képvi-
selője válaszolt kérdéseinkre.

  A Táncoló kislányok terén találkoz-
tunk. Miért választottad ezt a helyszínt?

Egyfelől nagyon szeretem. Én itt laktam 
nagyon sokáig a Hamzsabégi úton, most 
pedig pár utcával lejjebb, a Móriczon la-
kom, de ma is szeretek erre sétálni, mert 
kedves hangulatú park. Egy-másfél év-
vel ezelőtt felújítottuk, a növénycseréről 
és a zöldfelület karbantartásáról folyama-
tosan gondoskodunk. Szeretem ezt a he-
lyet, számtalanszor ücsörögtem már va-
lamelyik padon, átbeszélgetve az éjszakát 
barátokkal. 

 Mit jelent neked ez a városrész? Mi az, 
ami miatt szerinted jó itt élni?

A Színművészeti Egyetem után ide költöz-
tem albérletbe az Október huszonharma-
dika utcába, azóta debreceniként ez volt 
az egyetlen hely, amit otthonomnak tudtam 
érezni. És akkor mondok ilyen nagyon egy-
szerű dolgokat, hogy azért, mert zöld. Mert 
közel van minden. Úgy is mondhatnánk, itt 
megvalósul a tizenöt perces város. De azért 
is, mert polgári, mert remek kulturális élet 
van, mert lehet emberekkel találkozni. 
Mert közel vannak az egyetemek. Renge-
teg fiatal él itt, tele energiával és ötlettel, 
az idősebbek ápolják a saját környezetüket, 
közösséget szerveznek. Ez egy pezsgő hely, 
amivel törődnek az itt élők. 

  A 2019-es választás óta számodra mi a 
legmeghatározóbb változás a kerület-
ben?

Elsősorban nem fizikai fejlesztésekre 
gondolok, inkább egyfajta szemléletvál-
tásra. Arra, hogy mi fontosnak tartjuk 
azt, hogy a lakossággal aktívan kommu-
nikáljunk. Hiszünk abban, hogy szolgál-
tató önkormányzatnak kell lennünk, így 

az a feladatunk, hogy gondozzuk a város 
szövetét. Ebbe beleértem azt is, hogy mi-
lyenek a csatornák, az utak, a fák, de azt is, 
hogy milyenek az emberek, a programok. 
Az a dolgunk, hogy az egész környezet 
egyre élhetőbb, egészségesebb és inspirá-
lóbb legyen. 

 Mi volt az első dolog a körzetedben, 
amire azt mondtad, hogy na, ezt meg 

kell változtatni, itt valamit létre kell 
hozni?

Az például egészen biztos volt, hogy a Ham-
zsabégi úti és a Baranyai utcai lakótelepek 
részben kihasználatlan, részben lepukkant 
belső udvarait szeretném felfejleszteni 
és visszaintegrálni a közösségi életbe. En-
nek egyik eredménye, hogy hamarosan el-
készül a helyi játszótér. A környék modern, 
európai színvonalú hely lesz. De a nagyobb 
beruházások mellett fontosak az olyan, 
egyedi kezdeményezésekből induló ered-
mények, mint egy udvari tavacska vagy 
a lakótelepi társasjátékozás. Fejlesztettünk 
közösségi programokat, Facebook-csopor-
tokat és utcaközösségeket, ami a legtöbb 
lakóhelyen hiányzik. Az emberek ezekben 
a Facebook-csoportokban meg tudják osz-
tani egymással az észrevételeiket, gond-
jaikat, kérdéseiket, amelyeket az önkor-
mányzati képviselő folyamatosan figyel. 
Összesen hét-nyolc ilyen csoport működik 

jelenleg, a legnagyobb, a Baranyai téri, 640 
főt számlál. Egyszerűen kiraktunk min-
den házra egy felhívást egy QR-kóddal, 
hogy indul a csoport, és egy pillanat alatt 
már négyszázan voltunk. Lényeges, hogy 
nincsenek benne megosztó tartalmak, nem 
politizálnak az emberek, hanem mint egy 
kis közösségben, arról beszélnek, milyen 
pályázatot írt ki az önkormányzat, hogy 
valaki éppen eladományozná a szaporított 
korallvirágát, vagy komposztáló közössé-
geket alapítanak. Ezek persze kis dolgok, 
ám ezektől lesz egy városrész valódi ott-
hon, nem csak egy alvó város, egy kiégett, 
üres hely, ahova csupán aludni jár az em-
ber. A hosszú élet titka szerintem valahol 
a közösségekben rejlik. Aki egy közösség 
tagja, az úgy érzi, tartozik valahová. A sta-
tisztikák is azt mutatják, hogy ezek az em-
berek sokkal egészségesebbek, kevésbé 
stresszesek, könnyebben tudnak gondokat 
megoldani, egyszerűen jobb a közérzetük. 

  Hogy érzed, sikerült megvalósítani eze-
ket a célokat?

Igen, szinte mindent meg tudtunk valósíta-
ni. Nyilván nem készült el a Covid miatt 
az összes belső udvar felújítása, és vannak 
olyan beruházások, amelyek nem tartoz-
nak az önkormányzat hatáskörébe, például 
a Ménesi út–Mányoki út melletti campus, 
ahol sok gondot okozott a kivitelező. Ezért 
is hasznos az aktív kapcsolattartás a lakos-
sággal, mert jelzik nekünk a problémát, mi 
pedig lépünk az ügyben, még ha nem is 
tudjuk mindig egyedül megoldani. Az el-
múlt négy évben 400-450 formális megke-
resést kaptunk a környékről, ezeknek a 90 
százalékát meg tudtuk oldani. A maradékot 
azért nem, mert nem hozzánk tartozott. 
Ebbe olyan pici dolgok is beletartoznak, 
mint a gellérthegyi Himfy utca lépcsőjén 
lévő szemetes. A szombati bulik után sok 
fiatal telepedett le a lépcsőn, majd otthagy-
ták a szemetüket a szemetes környékén, 
tehát azt onnan el kellett vinni. Ez nagyon 
mikroügy, de ha belegondolsz, amikor po-
litikáról meg városvezetésről beszélgetünk 
általában, erről nincs szó, pedig az az egy 
kuka több száz embernek az életminőségét 
meghatározza, aki arra közlekedik. 

 Mire vagy a legbüszkébb képviselő-
ként? 

Képviselőként a komposztládákra vagyok 
a legbüszkébb. Nemcsak azért, mert zöld 
kezdeményezés, hanem azért, mert közös-
séget épít, és mert nehéz volt elhitetni a hi-
vatallal, hogy nem fognak gondot okozni, 
lesz majd felelős, aki gondozza őket. Én 
abban hiszek, hogy itt polgárok laknak, 
és tudunk is úgy viselkedni. 

 Milyen célokat szeretnél még megvaló-
sítani?

Azon dolgozunk, hogy a Móricz Zsigmond 
körtéren – ami fővárosi terület – a kukák 
kezelését magunkhoz vonjuk, mert így ha-
tékonyabban tudnánk elvégezni az ürítést 
és a karbantartást. A másik ügy, amely-
ben már sok kört futottam, az a Villá-
nyi úti buszforduló. Ott az a gond, hogy 
a buszmeg állók többsége közvetlenül a la-
kóházak mellett helyezkedik el. Előrelépés, 
hogy a főváros elektromos buszokat szer-
zett be, azok már nem pöfögnek a lakók 
orra alá. De a megállók átszervezése, át-
költöztetése még várat magára. Szeretném, 
ha a következő ciklusban sikerülne teljes 
megoldást találni erre. 

T. D.

Kondor & Gross

Az Eleven Ősszel folytatódott 
az újbudai fesztiválszezon 
szeptember 15–16-án. A kultu-
rális programoktól pezsgő 
Bartók-negyedben két nap alatt 
150 művészeti, zenei és családi 
előadás közül válogathattak 
az érdeklődők. Volt tánc, séta, 
kerékpározás, társasjáték, 
valamint számos kiállítással, 
előadással, illetve koncerttel is 
készültek a szervezők. A művé-
szeti, zenei, családi programok 
mellett a közösségé és a fenn-
tarthatóságé volt a főszerep.

A nyitóeseményen mások mellett Ba-
kai-Nagy Zita alpolgármester mondott kö-
szöntőt, kiemelve, hogy az „Eleven” prog-
ramok hozzátartoznak Újbuda életéhez. Ezt 
követően a Nemes Nagy Ágnes Művészeti 
Szakgimnázium diákjainak műsorát te-
kinthette meg a közönség.

A programsorozat egyebek között a Me-
dencebag Re+concept kreatív újrahaszno-
sító workshopjával kezdődött, a Kiss Áron 
Magyar Játék Társaságnál hintalovat lehe-
tett varrni, a Szent Gellért téren textilszob-
rok kerültek a fákra. A BBB KultPontban 
sütifestő kézműves foglalkozás várta a lá-
togatókat.

A performanszok sorában a Hadik Kávé-
ház és a Szatyor előtt Zeus Salas Az ecset 

suttogása című kiállítása és élőfestészeti 
előadása engedett bepillantást a kreatív 
alkotás világába. A Lágymányosi utca 
és a Bartók Béla út sarkán Rukkola címmel 
interaktív improvizációs előadás részesei 
lehettek az érdeklődők.

A gyerekeket könyvvásár várta a Gár-
donyi téren. A harmadik Újbudai Gyer-

mekkönyvünnepen interaktív színházi 
programokon, kortárs mesebemutatón, 
koncerteken, kézműves workshopokon 
vehettek részt a legkisebbek, és számos 
könyvkiadó színes kínálatával is megis-
merkedhettek.

A rendezvény zárónapján dr. László 
Imre, Újbuda polgármestere idézte fel 
beszédében az olvasással kapcsolatos 
gyermekkori emlékeit, majd köszönetet 
mondott a szülőknek, hogy átadták gyere-
keiknek az olvasás szeretetét. A városve-
zető közreműködött a nyeremények kisor-
solásában is, melyeket Barabás Richárd 
kultúráért felelős alpolgármesterrel közö-
sen ajánlottak fel.

Eleven Ősz és  
gyermekkönyvünnep

Őrmező Ünnepe, 
huszonkettedszer
Népi játszótér, főzőverseny és zöld veltelini

A Weiner Leó Zenekar előadásával indult, 
Bereczki Zoltán és Szűcs Gabi koncertjével 
zárult a 22. alkalommal megrendezett Őr-
mező Ünnepe. A gyerekeket népi játszótér, 
ugrálóvár és számtalan játék várta, a fel-
nőttek bográcsos főzésben mérhették össze 
tudásukat, miközben a színpadi műsorokat 
élvezhették. A főzőverseny díjazottjainak 
járó ajándékokat dr. László Imre polgár-
mester, Barabás Richárd alpolgármester, 
valamint Bába Szilvia és Junghausz Raj-

mund önkormányzati képviselő adta át. 
Junghausz Rajmund zöld velteliniből pá-
linkát is főzött, hogy megvendégelje a mu-
latozókat, akik a Szeretem Őrmezőt! jelszó 
bemondása után vehették kézbe a féldecis 
gyümölcskivonatot. 

– Ez a legjobb alkalom arra, hogy 
az őrmezőiek jobban megismerjék egy-
mást, és bemutatkozzanak a helyi művé-
szeti csoportok. Itt a jó hangulat mindig ga-
rantált – emelte ki Bába Szilvia képviselő.

Felavatták Kondor Béla kétszeres Mun-
kácsy-díjas, Kossuth-díjas festő és grafi-
kus, valamint Gross Arnold Kossuth-díjas 
grafikus közös emléktábláját a Fegyvernek 
utca 54. alatti ház homlokzatán.

A két művész világa látszólag távol áll 
egymástól: Kondor alkotásaiban mindig dúl 
a harc, Gross pedig sajátos fantáziavilágot 

álmodik minden képére. – Közös bennük 
viszont, hogy kiálmodták magukat a saját 
szürke korukból – fogalmazott Révész Eme-
se művészettörténész. Kondor Béla és Gross 
Arnold nemcsak a Fegyvernek utcai társas-
ház legfelső szintjének műtermében alkotott 
éveken keresztül, de egyidőben együtt is 
laktak a Király utcában.

1
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Idén elkészül a 85 ezer főt ellátó 
Gyermekegészségügyi Centrum (GYEÜC) 
épülete, már állnak a Madárhegyi 
Gyermekliget falai, ősz végére megújulhat 
az Ulászló utcai saroktelek zöld szigete. 
Újbudán számos olyan nagyberuházás 
érhet most révbe, amiért az önkormányzat 
évekig vívott közelharcot az állammal, hol 
a források visszatartása miatt, hol pedig 
azért, mert az lakásépítést akart kikény-
szeríteni egy pihenőhelyen. László Imre 
polgármester aktualitásokról és eredmé-
nyekről számolt be lapunknak. 

  Kezdjük a gondokkal. A madárhegyi szállodaépítés 
körül kezdetek óta feszült a hangulat. Korábban ille-
gálisan töltötték fel a területet, vágtak ki fákat, nemrég 
pedig leszakadt a Barackmag utca egy része, mert nem 
építettek támfalat. Sok ház-
tartásban ki kellett kapcsolni 
a gázt, az építtető mégsem 
volt hajlandó megszüntetni 
az életveszélyes állapotot. A 
minap ön is hevesen vitatko-
zott a vállalkozóval. Mit tehet 
ilyenkor az önkormányzat?

Túlzás nélkül állíthatom, kizá-
rólag hiányosságokkal és bosz-
szúságokkal találkozunk az épít-
kezés kapcsán, ezért nemcsak 
a beruházóval tárgyaltunk, de 
a kormányhivatal felé is számos 
jelzéssel éltünk. Az eset kiválóan 
bemutatja, mi történik akkor, ha 
elvonják az önkormányzatoktól 
azokat a jogköröket, amelyek birtokában intézkedni tudnak 
ilyen helyzetben. (A kormány 2020 óta fokozatosan szinte 
minden, addig az önkormányzatokhoz tartozó építésható-
sági jogot és hatáskört állami hatósághoz vagy kormány-
zati befolyás alatt álló szervezethez helyezett át – a szerk.) 
De amit lehetett, megtettük: napi szinten figyelemmel kí-
sértük a beruházást, ahol egyik szabálytalanságot a másik 
után követték el. Amikor azonban leszakadt a mellette lévő 
utca, vészhelyzet állt elő. Ha a gázcsövekre szakad a föld-
tömeg, az robbanást is okozhat, ezért a Fővárosi Gázművek 
kénytelen volt 35 lakásban elzárni a gázt. Mi azonnal lép-
tünk, ajánlatot kértünk a szolgáltatótól, amely légvezeté-
ken keresztül biztosítja az érintett száz ember gázellátását. 
Ha a helyzetet nem kezeljük, az őszi fűtési szezon elindulá-
sa is kérdésessé válhatott volna. A bejárás után egyből fel-

hívtam a fővárosi kormányhivatal vezetőjét, Sára Botond 
főispánt, aki ismerte az ügyet, de felháborodott, amikor 
megtudta, hogy gáz nélkül maradtak a lakók. Értesítette 
a NAV-ot, amely azóta zár alá vette a szabálytalanul ki-
vitelezett építkezés helyszínét. Amíg a biztonságot nyújtó 
támfal el nem készül, a NAV gondoskodik arról, hogy 
a területen ne folytatódhasson az építkezés.

 Madárhegyen azért történnek jó dol-
gok is: készül a Gyermekliget, de épül 
a GYEÜC és a Diabétesz Központ is. A 
saroktelekprojekt pedig úgy tűnik, végre 
a lakosság igényeinek megfelelően ala-
kul. Ezekben a beruházásokban közös, 
hogy akadályokkal, leállásokkal, for-
ráshiánnyal és állami huzavo-
nával szegélyezett út vezetett 
a megvalósulásig. Hol 
tartanak ezek a fejlesz-
tések?

Le a kalappal 
a kivitele-
zők előtt. 
A Gyermek-
liget olyan jól 
halad, mintha 
a saját gyere-
küknek építenék: 
odafigyeléssel, csúszás 
nélkül. Szép „férfimunka”, ami nagy 
örömet fog okozni a célközönségnek. 
A GYEÜC-cel kapcsolatban az a leg-
frissebb hír, hogy az év végén megtör-
ténik a műszaki átadás, ezután elkez-
dődhet az épület berendezése, az orvosi 
eszközök, műszerek telepítése. Mindent 

megteszünk, hogy tavasszal már átadhassuk a gyermekek-
nek. A központban 17 féle szakellátás mellett háziorvosi 
rendelő, egynapos sebészet, fertőzőrészleg, ügyeleti ellátás 
és sokktalanítóhelyiség lesz, és a házi gyermekorvosok egy 
része is itt rendel majd. A centrum tényleg sok nehézségen 
ment át. Újbuda 1,7 milliárd forintos büdzsével indította 

a beruházást, ebből 500 millió volt az önkormányzati 
önrész, és 1,2 milliárd az állami forrás, amit nem 

akartak kifizetni, így leállt a beruházás. Mikor ezt 
szóvá tettem az ATV-ben, Fürjes Balázs államtit-
kár azonnal reagált, és a számlánkon volt a pénz. 
2022-ben ismét vártunk egy aktuális összeget 
a befejezéshez, de az már nem akart megérkez-
ni. Most ott tartunk, hogy 710 milliót ítéltek meg 
nekünk, ennek átutalására a belügyminiszter ok-

tóber 15-éig vállalt kötelezettséget. Őszin-
tén remélem, hogy ez a folyamat nem 

feneklik meg. 
A saroktelek esetében nem 

a pénz hiányzott. Elődeink két 
hétemeletes épületre kötöttek 

szerződést az állammal erre 
a területre, amelynek egy-

harmada állami tulajdon. 
A lakosság hatalmas 
tiltakozásba kezdett, 
petíciót írtak, hogy 

nem újabb beépítéseket 
akarnak, hanem élhe-
tő, zöld környezetet. 
Ezt figyelembe véve 
zárult le nemrég 
a tervezői pályá-
zat, jövő tavasszal 

várható az átadás. 
A terület egy ré-
szén park lesz, 
a másikon óvo-
da, bölcsőde, 
házi gyermek-
orvosi rendelő; 
a parkosítás 
heteken be-

lül elkezdődik. 
A terveket egyeztetjük a telket védő 
civil mozgalommal, a helyben élők-
kel. Persze nem ment minden ilyen si-
mán. Az állam 50 milliós büntetéssel 
fenyegetett azért, mert nem járultunk 
hozzá az emeletes házak megépítésé-
hez. Mostanra elcsendesült a vita, de 
értesítést azóta nem kaptunk. Bízunk 
benne, hogy az állam elfogadja, mi va-
gyunk az emberekért, és nem fordítva. 

fókuszfókusz

BEÉRNEK ÚJBUDA TERVEI
Interjú dr. László Imre polgármesterrel

Ősszel adjuk át a Móricz Zsigmond körtéren épülő Di-
abétesz Központot, amely tisztán önkormányzati forrásból 
valósul meg. Ebben az egyedülálló, hiánypótló centrum-
ban felnőtt és gyermek betegeket is fogadunk; elvégezzük 
a szükséges vizsgálatokat, megkaphatják a számukra leg-
jobb kezelést, illetve étkezési és életmód-tanácsadással is 
segítünk nekik. Tehát teljes körű, komplex ellátást kaphat-
nak – ebben példátlan az Újbudai Diabétesz Központ. 

  Újbudán most először A és B menüből lehet választani 
a menzákon. Sok évtizedes hagyománnyal szakítanak, 
hiszen generációk nőttek fel úgy, hogy csak egyféle 
ebéd volt...

Hofi Géza szavaival élve eddig is lehetett választani: eszed 
vagy nem eszed. Fontos megérteni, hogy az étkeztetés nem 
szociális juttatás, hanem társadalmi szolgáltatás. Azért hoz-
ták létre, mert a dolgozó szülők nem tudnak minden nap me-
leg ételt tenni az asztalra, a gyereknek pedig valahol ennie 
kell. A közétkeztetés azonban nehéz helyzetbe került azzal, 
hogy a nyersanyag- és az energiaárak hihetetlen módon meg-
ugrottak. Tavaly plusz 180 millió forintot tettünk a közét-
keztetésbe, hogy ne terheljük a megnövekedett költségeket 
a családokra. Tisztában vagyok azzal, hogy a közétkeztetés 
színvonala soha nem lesz általánosságban elfogadott. Mindig 
lesznek olyanok – nem is ok nélkül –, akik az étel minőségét 
kifogásolják. Mi azt mondtuk, legalább választani lehessen. 
Közel 10 ezer főnek összesen 23 ezer adag ételt szolgáltatunk 
egyetlen nap alatt, főként gyerekeknek, de a szociális étkezte-
tésre és az idősotthonokba is szállítunk ebédet. Az erre alkal-
mas cég kiválasztása, pályáztatása, a garanciák megteremtése 
körülményes folyamat, de ezért vagyunk. Bevezetünk egy 
visszajelzési rendszert, ami arra jó, hogy a gyerekek, szülők 
elmondhatják a véleményüket a menzáról, az észrevételeket 
pedig igyekszünk érvényesíteni a szolgáltatónál. Ígérem, 
hogy én is meg fogom kóstolni az új menüket. 

  Szeptemberben gyakran hívta fel magára a kultúrára 
fogékony budapestiek figyelmét a kerület. Tömegeket 
vonzott a Bartók Feszt’, megnyílt az ARC kiállítás, 
rendezvények és helyi minifesztiválok követték egy-
mást…

Hatalmas siker volt, 15 ezer embert vonzott a Bartók Feszt’, 
annak ellenére, hogy a pesti oldalon rendezett Pozsonyi 
Piknikkel egy időben zajlott; a Válassz Sportot Újbudán! 
rendezvényen pedig közel 5000 ember fordult meg. Most 
lett vége Őrmező ünnepének és a Halászléfőző versenynek, 
de már nyakunkon az egyhetes Nemzetiségek Fesztiválja. 
Egész ősszel érdemes lesz velünk tartani, hiszen a kerület 
minden városrészében fesztiválokkal, koncertekkel vá-
runk mindenkit. 

T. D.

Ilyen lesz a Madárhegyi Gyermekliget. Az építkezés haladásáról a 2. oldalon 
olvashatnak bővebben

A tisztán önkormányzati forrásból megvalósuló Újbudai Diabétesz Központban  
teljes körű, komplex ellátást kaphatnak majd a páciensek

A gyermekegészségügyi központban 17 féle szakellátás mellett háziorvosi rendelő, 
egynapos sebészet, fertőzőrészleg, ügyeleti ellátás és sokktalanítóhelyiség lesz,  
a házi gyermekorvosok egy része is itt rendel majd

Az államnak 
el kell fogadnia: 
mi vagyunk az 
emberekért, és 
nem fordítva

KÜLDJE BE AJÁNLÁSÁT OKTÓBER 16-IG!

KI LEGYEN IDÉN

ÚJBUDA FELELŐS  
VÁLLALKOZÓJA?
ÚJBUDA FELELŐS  
VÁLLALKOZÓJA?
Ha ismer olyan vállalkozást, céget, mely működési területén 
kívül jelentősen részt vállal a környezetvédelemben, állatvé-
delemben, segíti a rászorultakat, elesetteket, és szeretné, 
ha elnyerné a kitüntető címet, kérjük juttassa el ajánlását 
részünkre 2023. október 16-ig.

ujbuda.hu
A DÍJ RÉSZLETEIRŐL ÉS AZ AJÁNLÁS MÓDJÁRÓL TOVÁBBI INFORMÁCIÓ:

felelosvallalkozas@ujbuda.hu

KÜLDJE BE AJÁNLÁSÁT OKTÓBER 16-IG!

KI LEGYEN IDÉN

CSALÁDBARÁT  
VÁLLALKOZÓJA?
CSALÁDBARÁT  
VÁLLALKOZÓJA?

ÚJBUDA

ujbuda.hu
A DÍJ RÉSZLETEIRŐL ÉS AZ AJÁNLÁS MÓDJÁRÓL TOVÁBBI INFORMÁCIÓ:

Családbarát munkarend? Rugalmasság? Gyermekneveléshez  
nyújtott támogatás? Gyereksarok? Ha a látóterében van olyan  
vállalkozás/cég, vállalkozó, aki az Ön véleménye szerint működése 
során támogatja családos munkavállalóit, figyelembe veszi  
érdekeit, kérjük, ajánlja őt!

csaladbarat@ujbuda.hu
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 � Lakás, ingatlan
EGYSZOBÁS, ERKÉLYES lakást 
keresünk a XI. kerületben, vagy cserélünk 
a XII. ker., Órbánhegyi úti lakásunkra 
ráfizetéssel. 06/30/584-1495, este.

 � Oktatás
MATEMATIKATANÍTÁS nemzetközi 
és hazai követelményekből: 06/70/935-0100.
MATEMATIKAKORREPETÁLÁS 
5-12. évfolyamnak 42 év gyakorlattal. Tel.: 
+36/30/235-6058, www.matekotlet.hu
MATEMATIKA-, FIZIKATANÍTÁS 
Önnél: 06/20/959-0134.

 � Villany, víz, gáz, fűtés 
FIGE Z. reg. Gázos, víz-fűtés: 06/30/966-
0542.
VILLANYSZERELÉS azonnal! 
Hibaelhárítástól a teljes felújításig. Petrás 
József villanyszerelő mester. ELMŰ-
ügyintézés! 246-9021, 06/20/934-4664.
VÍZ-, FŰTÉSSZERELŐ 
GYORSSZOLGÁLAT: csap, szifon, 
WC-tartály, radiátor, elzáró, villanybojler 
cseréje, javítása. 06/70/642-7526.
GÁZKONVEKTOROK karbantartása, 
javítása: 06/30/443-2031.
NAGY DENI E. V. VILLANYSZERELŐ! 
Kisebb munkák rövid időn belül. Egész 
héten, hétvégén is! Felújítás, bővítés, javítás. 
+36/30/851-9009, nagy.deni03@gmail.com

 � Lakásszerviz              
LAKÁSFELÚJÍTÁS teljes körűen: 202-
2505, 06/30/251-3800, Halász Tibor.
KLÍMAMEN: klímatisztítás, karbantartás, 
csere, új klímatelepítés. Hívjon bizalommal! 
Tel.: 06/30/857-2653.

 � TV, számítógép              
SZÁMÍTÓGÉP-JAVÍTÁS, -telepítés, 
vírusirtás. Ingyenes kiszállással. 06/30/857-
2653.              
 

 � Szolgáltatás
SZOBAFESTÉST, tapétázást vállalok 
garanciával: 06/30/913-8245.
HŰTŐGÉP-, mosógépjavítás. 06/70/426-
3151.
KERTI MUNKÁT vállalok, vidéken is: 
06/30/682-4431.
TÁRSASHÁZAK KÖZÖS képviseletét 
vállalom 20 éves gyakorlattal, műszaki 
háttérrel. 06/20/393-5265.
REDŐNYJAVÍTÁS, gurtnicsere: 
06/20/321-0601. 
TAKARÍTÁST vállalok: 06/30/9402-565.
KONTÉNERES sittszállítás, sóder, homok, 
zöldhulladék, termőföld. 06/20/4646-233.
EZERMESTER! Javítások, szerelések. 
Nyugdíjasoknak fél áron! Tel.: 06/70/603-
6415.

 �Gyógyászat
HÁZHOZ MEGYEK! Fogsor készítését, 
javítását vállalom garanciával. Hívjon 
bizalommal! Tel.: 06/20/980-3957.  

 � Régiség
BÉLYEGET, PAPÍR-, FÉMPÉNZEKET, 
festményeket és egyéb régiséget vásárolunk, 
árverésre átveszünk. VI., Andrássy út 16. 
Tel.: 317-4757. H: 12–17; K,
SZ: 10–17; Cs: 10–19.
ARANY, EZÜST, RÉGISÉG – 
Herendy-, Zsolnay-, karóra-felvásárlás 
készpénzért! Bp., XII. ker., Böszörményi 
út 16/B. Tel.: 06/70/407-3898, info@
boszormenyiaranyhaz.hu
MINDENT VESZEK! RÉGI TÁRGYAKAT 
vásárolunk azonnali készpénzért, minden 
fajta ékszert, világpiaci áron! Ingatlan 
kiürítés, lomtalanítás, ingyenes felmérés, 
kiszállás! Hívjon bizalommal. Tel.: 
06/20/279-7937, okroskaroly77@gmail.com, 
1143, Budapest, Hungária krt. 15.

 �Gondozás
IDŐSGONDOZÁST VÁLLALOK 24 
órában. Telefon: 06/20/224-9590.

 � Állás
TAKARÍTÓT KERES a XI. kerületi 
Domokos Pál Péter Általános Iskola. 
Érdeklődni a 06/1/204-1201-es 
telefonszámon lehet.

 � Szabadidő, sport
WING TSUN KUNG FU • MAGÁNÓRA 
Eredeti, kínai harcművészet-oktatás: 
+36/30/9000-889.
TAI-CHI a Bikás parkban! Kedd, csütörtök 
– Szilágyi Erika: +36/20/364-9374.

 � Könyvek
KÖNYVEKET, MŰTÁRGYAKAT 
VÁSÁROLUNK!. www.vertesiantikvarium.
hu, 06/20/425-6437.

 � Vegyes              
AUTÓFELVÁSÁRLÁS azonnali 
készpénzfizetéssel, állapottól függetlenül. 
06/30/682-1390.
TÖRZSVÁSÁRLÓINK SZÁMÁRA 
állandó kedvezményeket biztosítunk 
az Újbuda Gyógyszertárban. Várjuk sok 
szeretettel a Zsombolyai utca és a Bocskai út 
sarkán, az önkormányzattal szemben.
NERC, RÓKA, MINDENFAJTA 
szőrmebundát vásárolok, teljes ruhanemű 
hagyatékot, kiegészítőket, ékszereket, 
könyveket és dísztárgyakat, régiségeket. 
06/20/229-0986.
ELADÓ ÜDÜLÉSI jog Hévízen: 
+36/30/927-2270.

apróhirdetéspártok  
eseményei

 � A XI. KERÜLETI 
DEMOKRATIKUS KOALÍCIÓ 
PROGRAMJAI 
Az újbudai választókerület 
elérhetőségei: e-mail:  
bp11@dkp.hu, www.facebook.com/
demokratikuskoalicioujbuda,  
tel.: 06/20/977-7478, 06/21/300-1000. 
Az iroda címe: 1114 Bp., Kosztolányi 
Dezső tér 11. Az iroda minden szerdán 
15–18 óráig várja az érdeklődőket.

 � A XI. KERÜLETI FIDESZ 
PROGRAMJAI
A Fidesz XI. kerületi szervezetének 
munkatársai az alábbi 
elérhetőségeken várják az érdeklődők 
megkeresését. Cím: 1111 Bp., Budafoki 
út 9–11., nyitva tartás: hétfőtől 
csütörtökig 12–17, pénteken: 9–14 
óráig. Mobil: +36/20/2000-781, e-mail: 
ujbuda@fidesz.hu, web: facebook.
com/fidesz11ker, simicskoistvan.hu, 
facebook.com/simicskoistvan

 � A XI. KERÜLETI KDNP 
PROGRAMJAI
A KDNP-iroda (1111 Bp., Karinthy F. út 
9.) minden hétköznap 14–17 óra között 
tart nyitva. Október 4-én 18 órától 
Nacsa Lőrinc KDNP-s országgyűlési 
képviselő, frakciószóvivő, miniszteri 
biztos tart előadást Magyarország 
helye és szerepe Európában – a 2024-
es európai parlamenti választás 
tétje – címmel. Várunk minden kedves 
szimpatizánst és érdeklődőt!

 � A XI. KERÜLETI JOBBIK 
PROGRAMJAI
Az Újbudai Jobbik elnöke 
és önkormányzati képviselője, Bába 
Szilvia a +36/70/37-99-163-as 
telefonszámon és a baba.szilvia@
jobbik.hu érhető el. Kövessék 
híreinket a Jobbik Újbuda Facebook-
oldalon!

 � A XI. KERÜLETI LMP 
PROGRAMJAI
Friss információ híreinkről, 
programjainkról: facebook.com/
lmpdelbuda, Tel.: 06/20/209-5932, 
e-mail: ujbuda@lehetmas.hu
Ha szerinted is sürgősen cselekedni 
kell a klímavészhelyzet miatt, 
és te is olyan világot szeretnél, ahol 
a profit nem előzi az embert, gyere, 
és csatlakozz hozzánk!
Jelentkezés: lmp.hu/csatlakozz

 � A XI. KERÜLETI MSZP 
PROGRAMJAI
Telefonos ügyelet: 205-3655; e-mail: 
ujbuda@mszp.hu, www.ujbuda.mszp.
hu, www.facebook.com/mszpujbuda 

 � A XI. KERÜLETI MI HAZÁNK 
MOZGALOM PROGRAMJAI
XI. kerületi ügyekben a Mi Hazánk 
újbudai országgyűlési képviselőjénél, 
Novák Elődnél lehet érdeklődni 
(novak.elod@mihazank.hu), 
illetve a párt önkormányzati 
képviselőjénél, Szecsődi Patriknál 
(szecsodi.patrik@mihazank.
hu, 06/30/870-4700). Helyi hírek: 
facebook.com/mihazankujbuda. 
Az iroda nyitva hétfőn 16–19, kedden 
15–18, szerdán 9–12, csütörtökön 
16–19, pénteken 8–11 óráig.

 � A XI. KERÜLETI MOMENTUM 
PROGRAMJAI
Tisztelt Olvasók! Ősztől is várjuk 
Önöket szeretettel eseményeinken, 
valamint mindig örömmel vesszük, 
ha hozzánk fordulnak véleményükkel, 
ötleteikkel. A részletekért és aktuális 
információkért kövessék figyelemmel 
politikusaink, valamint a Momentum 
Újbuda Facebook-oldalát!

 � A XI. KERÜLETI PÁRBESZÉD 
PROGRAMJAI
Az aktualitásokról és programokról 
a www.facebook.com/
BarabasRichard oldalon kaphat 
naprakész tájékoztatást!

Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda  
Önkormányzata  

a 20/2017. (V. 3.) XI.  
ÖK számú rendelete alapján 

TANULMÁNYI ÖSZTÖNDÍJ 
PÁLYÁZATOT

hirdet a tehetséges és kiemelkedő tanulmányi 
eredményt elért  

diákok részére a 2023/2024-es tanévre.

Az ösztöndíj odaítélhető a Budapest, XI. kerület 
területén működő valamennyi köznevelési intéz-
mény nappali rendszerű oktatásában részt vevő 
azon tanulói részére, akiknek az állandó lakhelye 
Budapest, XI. kerületében van és 6-8. évfolyamos 

általános iskolai tanulók, akiknek a pályázat 
benyújtását megelőző két egymást követő tanév 
végén a tanulmányi eredménye 4,9 vagy a feletti, 

továbbá azon 9-13. évfolyamos középiskolai 
tanulók részére, akiknek a pályázat benyújtását 

megelőző két egymást követő tanév végén 
a tanulmányi eredménye 4,8 vagy a feletti.

Az ösztöndíj a 2023/2024. tanévre, összesen 10 
naptári hónapra nyerhető el. Az ösztöndíj havi leg-
magasabb összege általános iskolai tanuló esetén 

7000, középiskolai tanuló esetén 10 000 forint. 
Az ösztöndíj kifizetése félévenként egy összegben 
történik, melyet Újbuda Önkormányzata folyósít. 

A pályázat csak az önkormányzat által rendszere-
sített pályázati adatlapon nyújtható be, melyhez 

mellékelni kell:

 a 2021/2022. tanév végi és a 2022/2023.  
tanév végi bizonyítványainak másolatait, 

 a kerületi, budapesti, országos, nemzetközi 
tanulmányi, versenyeken elért eredményt 

igazoló iratot, illetve a nyelvvizsga bizonyítvány 
másolatát, továbbá az állandó bejelentett lakhely 
igazolására a lakcímkártya lakcímet tartalmazó 

oldalának másolatát.

Nem értékelhető a pályázat, ha a kérelemhez 
csatolandó mellékletek hiányosak vagy  

hiányoznak, továbbá ha a határidő leteltét  
követően nyújtják be.

A pályázatot Budapest Főváros XI. Kerület  
Újbuda Polgármesteri Hivatalának Köznevelési 

és Ifjúsági Osztályánál kell benyújtani 2023. 
szeptember 30-áig.

Pályázati adatlap beszerezhető a Polgármesteri 
Hivatal Köznevelési és Ifjúsági Osztályánál (1113 
Bp., Zsombolyai u. 4. IV. em.) és az ügyfélszol-
gálaton (Bocskai út 39–41.), továbbá letölthető 

az önkormányzat honlapjáról. (www.ujbuda.hu). 
Az ösztöndíj odaítéléséről a polgármester dönt, 

az általa felkért szakértői testület javaslata alap-
ján. Döntése ellen fellebbezésnek helye nincs. 
A pályázat eredményéről valamennyi pályázó 

írásban értesítést kap, legkésőbb  
2023. október 31-éig.

Az ösztöndíjas vagy törvényes képviselője 
az ösztöndíj folyósításának időszaka alatt köteles 
a változás bekövetkeztétől számított 15 napon be-
lül a Polgármesteri Hivatal Köznevelési és Ifjúsági 

Osztályát írásban tájékoztatni, ha a tanuló

a) Budapest, XI. kerületén kívüli oktatási intéz-
ményben létesít jogviszonyt, 

b) magántanulóként folytatja a tanulmányait,
c) a tanulói jogviszonya megszűnt vagy szünetel,

d) tartósan külföldre távozik, vagy
e) Budapest XI. kerületi lakóhelye megszűnik.

A polgármester az ösztöndíj folyósítását – akár 
visszamenőleg is – megszünteti, amennyiben 

az ösztöndíjas:

a) vagy törvényes képviselője fentiek szerinti 
tájékoztatási kötelezettségének nem tesz eleget,

b) Budapest, XI. kerületén kívüli oktatási intéz-
ményben létesít tanulói jogviszonyt,

c) magántanulóként folytatja a tanulmányait,
d) tanulói jogviszonya megszűnt vagy szünetel,

e) tartósan külföldre távozik,
f) Budapest, XI. kerületi lakóhelye megszűnik vagy
g) az ösztöndíj elnyerése érdekében a pályázatá-

ban valótlan adatokat közölt.

Az ösztöndíjas 30 napon belül köteles a jogosulat-
lanul felvett ösztöndíjat Újbuda Önkormányzata 

részére visszafizetni.

Budapest, 2023. augusztus

dr. László Imre polgármester megbízásából
Erhardt Attila sk. alpolgármester

felhívás

Néhány jó programot, könyvet, koncertet ajánlunk 
itt – kizárólag elfogultan. Olyanokat, amelyek 
nekünk fontosak, és bízunk benne, másnak is 
örömet szereznek.

Zsidó ételek – emlékezettel
Egy különösen szép, érdekes, megható, ráadásul eddig elég nehezen 
elérhető könyv új kiadását ajánlom azoknak, akiket érdekel, mikép-
pen él velünk a múlt – és szeretnek ételekkel is foglalkozni.

A szerző, Király Kinga Júlia így foglalta össze, miért is vágott 
bele a munkába: „A háború előtti és utáni tradicionális zsidó éte-
lekre voltam kíváncsi, eredeti recepteket akartam gyűjteni. Úgy hit-
tem, a túlélők minden bizonnyal tucatjával hozakodnak elő receptú-
rákkal, amelyek ha nem is nap mint nap, de bizonyos gyakorisággal 
felbukkannak a családi ebédek, szombatváró vacsorák során. Abból 
kiindulva, hogy az étel a legtovább élő kulturális fogódzó egy kö-
zösség életében, biztos voltam benne, hogy sikerrel járok. Szemem 
előtt egy több száz oldalas szakácskönyv derengett – kiterjedésében 
és szépségében a Yotam Ottolenghiéhez hasonló –, ami régiónként 
térképezi fel a vészkorszak idején Magyarországhoz csa-
tolt Észak-Erdély hagyományos 
zsidó ízeit.”

Aztán a beszélgetések során 
kiderült, mindez sokkal bonyo-
lultabb. Egyik interjúalanya 
„mesélt a gyergyószentmiklósi 
fatelepről, a fakitermelésben 
dolgozó zsidók háztartásáról, 
a lakberendezésről, a libatartás-
ról, a gefillte fishez elengedhe-
tetlen horgászatról, a hétköznapi 
és ünnepi ételekről, újra meg újra 
belekeverve az akkor még teljes 
család idevágó ügyes-bajos dolga-
it. Nem tudott, nem lehetett ételek-
ről és tradíciókról beszélni a család 
emlékezete nélkül. Az ünnepi ételek 
kapcsán aztán eszébe ötlött hirte-
len a marhahúsleves. Ekkor elakadt 
a szava, percekig rázta a zokogás. 
A kicsi öcsém…, a kicsi öcsém… 
futott neki sokadjára, nem tud-
ta befejezni a mondatot. Ránk 
esteledett már, átnyúltam 
az asztalon és megszorítot-
tam a kezét. Nem húzta el, 
az enyémet sem tolta el, de 

inkább erőt vett magán. A kicsi öccsével, akit Auschwitzba érkez-
ve azonnal a halálba küldtek, olykor összekaptak, hogy melyiküké 
legyen a marhaszegy szálkásabb része”. Így folytatja a szerző: „ki-
derült, közvetlen emlékek az ételek elkészítéséhez nem tapadnak, 
nyilvánvalóvá vált az is, hogy a tradicionális ételekről lehetetlen 
úgy beszélni, hogy ne idéznénk meg azt a többé-kevésbé békés pe-
riódust, amikor még együtt volt a család”.

Receptek, emlékek, egy eltűnt kor felidézése remek képekkel. 
(Király Kinga Júlia: Az újrakezdés receptjei, Mentor könyvek, Ma-

rosvásárhely, 2023.)

Két világ összecsapása
Jánossy Lajos Hamu és ecet című regénye csak nekem új, valójában 
2006-ban jelent meg. Amiért most mégis szóba hozom itt, az az 
elfogult öröm, hogy a regény egyik fontos helyszíne a XI. kerület, 
a Móricz, a Feneketlen-tó környéke, a Bartók, a Gellért-hegy oldala. 
Igaz, a helyszínnél sokkal lényegesebb a kor, amelyben ez a mo-
nológ regény játszódik, a ’70-es, talán a ’80-as évek, a Kádár-kor. 
Vagy inkább két korszak szembenállása – ezért maradandó az alko-
tás most is. A könyv hőse az apjához való viszonyáról szól. A papá-

ról, aki saját szabályai szerint próbál élni, amelyek egy korábbi 
időból maradtak itt. Valamikor ők „jobb család” voltak, ebből 
maradt az időbeosztás, a kötelező reggeli torna, a hideg vízben 
mosdás, a munka – kórházi orvos – szigorú elvégzése, a hét-
végi elmaradhatatlan istentisztelet. A fia, aki a ’60-as évek 
második felében született, egészen másként él és gondolkozik. 
Léha, iszik, szerencsejátékok viszik el az idejét és pénzét. Két 
világ összecsapása – ez ma megint igen érvényesnek tűnik.

És még egy érdekes nemzedéki vonás világlik ki ebből 
az alanyi regényből. A 2000-es években íródott, és a ’70-es, 
’80-asokban játszódik, mégis egy jó évtizeddel korábbi iro-
dalmi korszakot idéz fel. Hajnóczy Péter (A halál kilovagolt 
Perzsiából), Bólya Péter (C-dúr, fisz-moll; A védőirat; A ve-

réb századik lépése), Császár István (Fejforgás, 
Tiszta hazugság) korát. Amikor az élet 

értelme az alkohol, amely az ellenállás 
(értelmetlen?) szimbólumává válik 

– amit persze nem érthet meg sem 
a szigorú elvek szerint élő apa, 
sem Hajnóczy regényének Krisz-
tinája. Egy darabig hihettük, túl 
vagyunk mindezen, de lehet, hogy 
tévedtünk. Ezért kell újra elolvas-

ni, hátha kiderül, ezek – és mi – 
ugyanazok.

(Jánossy Lajos Hamu és ecet, Pesti Kal-
ligram, 2006.)

Dési János

Újrakezdés és újraolvasás

Ma sokkal nehezebb színésznek 
lenni, mint negyven esztendeje, 
a színház célja pedig az, hogy 
nézői azt érezzék, nincsenek 
egyedül – a Mássalhangzó szep-
temberi vendége Kováts Adél 
színésznő volt.  

Eleinte kívülállónak érezte magát Pesten Ko-
váts Adél, aki ma az egyik legjobb teátrum, 
a Radnóti Miklós Színház igazgatója. A kul-
turális élet egyik legbefolyásosabb női sze-
replőjét Gréczy Zsolt kérdezte a B32 Galéria 
és Kultúrtérben.

A kapuvári születésű színésznő estin vé-
gezte el a Színház- és Filmművészeti Főiskola 
operett-musical szakát, nem kapott sem kol-
légiumot, sem menzát. – Pestre kerülni trau-
ma volt, jó pár év kellett hozzá, amíg a város 
befogadott. Ráadásul mivel én nem voltam 
kollégista, csak kívülről figyeltem azt az ösz-
szetartó csapatot, amelyik a nappali tagozaton 
kialakult, szóval magányos is voltam. És igen, 
volt hogy hó végére elfogyott a pénz – mesélte.

Mégis úgy gondolja, abban az időben köny-
nyebb volt elkezdeni a pályát. – Akkoriban 15 
ember végzett évente színészként, ma 47. Ezt 
rettentő felelőtlen dolognak tartom, felhígítja 
a szakmát, csomó boldogtalan személyt bocsát 
útjára, hiszen ilyen pici ország nem bír el eny-
nyi színészt. Aki nincs kőszínházban, az gya-
korlatilag létbizonytalanságban él – vélte.

Ő a Nemzeti Színházba került a főiskola 
után. – Ott nagyon jó közösség jött létre, so-

kat buliztunk együtt Peremartoni Krisztiná-
val, Papadimitriu Athinával, Mácsai Pállal, 
Hirtling Istvánnal, Bubik Istvánnal, Funtek 
Frigyessel. Ám a Nemzetiben lenni nagy isko-
la is volt, nagyon sokat szakmáztunk. A rend-
szerváltás után úgy éreztem, hogy fuldoklom, 
jobb lenne szabadúszóként – folytatta. Ez 
azonban nem tartott sokáig, mivel Bálint And-
rás, a Radnóti akkori igazgatója felkérte egy 
főszerepre, majd szerződést ajánlott. Pár év 
múlva a színésznő már az igazgatói pályázat-
ra készült, Bálint András is megkérdezte, nem 
gondolt-e erre.

– Meglepődött, amikor azt mondtam, hogy de, 
gondoltam rá. Valószínűleg nem tudtam, hogy ez 
mit jelent, így egyfajta önbizalommal és kíván-
csisággal, szerelemféltésből vágtam bele. And-
ris azt látta meg bennem, hogy fontos számomra 
a társulat. Amikor mostanában erről beszélget-
tünk, felvetődött, hol vannak azok, akik mernek 
és akarnak felelősséget vállalni egy közösségért. 
(....) Sikerült annyira szétzilálni a szakmát, hogy 
nincs párbeszéd, elbeszélünk egymás mellett. 
Azt is érzem, hogy rettenetes nagy az elbutulás, 
és minden silányodik – mondta.

Szóba került a lánya, aki súlyos beteg gyerek-
kora óta, nemrég könyvet írt az életéről Belső 
tenger címmel. – Rettentő büszke vagyok Rozi-
ra, amit elért azzal a hendikeppel, amivel meg 
kellett küzdenie, az óriási dolog. A közelmúltban 
volt vele egy beszélgetés, amelyben idéztek egy 
mondatot a könyvből: „Az ember akkor dolgozta 
fel a múltját, ha másképp tudja látni”. Rozi ezt 
úgy magyarázta: „bizonyos helyzetekben újra 
és újra el kell gyászolnom azt, aki lehettem vol-
na”– ez iszonyú kemény mondat. 

– Az emberek nagy részének nehéz az élete 
– tette hozzá Kováts Adél. Ha a néző a szín-
házban  sorsközösséget lát, abba ő bele tud ka-
paszkodni. Ma a színház fő feladata, hogy ezt 
a közösségi érzést erősítse. 

A Radnóti mostani évadjával kapcsolatban 
Mészáros Márta filmrendezőt idézte fel, aki 
egyszer azt mondta neki: „Na jól van, szép 
vagy, a többit majd kiverem belőled”. – Így va-
gyok én az évadunkkal, a címekkel elégedett 
vagyok, a többit meg majd kiverjük magunk-
ból – fogalmazott Kováts Adél.

Beszélgetés Kováts Adéllal

Szerelemféltésből lett 
színházigazgató

a képviselő-testület 2023. október 5-én (csütörtök) 17.00 órakor 
a Polgármesteri Hivatal földszinti nagytermében (Budapest, XI., 

Zsombolyai u. 5. szám alatt) tartandó speciális rendkívüli ülésére

NAPIREND: 1./ KÖZMEGHALLGATÁS
A közérdekű kérdések és javaslatok előzetesen leadhatók

2023. szeptember 14-én 9 órától  
szeptember 28-án 12 óráig

a Polgármesteri Hivatal Bocskai út 39–41., 
Zsombolyai u. 4. és Zsombolyai u. 5. szám alatti 
épületének portáján elhelyezett gyűjtőládákba,

illetve az ezen időszakban működő kozmeghallgatas@ujbuda.hu 
e-mail címre.

Budapest, 2023. augusztus 23.
dr. László Imre polgármester

meghívó

Megújul a legendás újbudai étterem

Időkapszulába zárták a régi bu-
dai VakVarjú étteremmel kap-
csolatos emlékeket, gyermekraj-
zokat és fotókat; a kapszulába 
Újbuda polgármestere az Újbuda 
újság friss számát is elhelyezte. 
Az emlékeket a felújítás alatt 
álló étterem alapzatában helyez-
ték el. Semsei Rudolf, a VakVarjú 
étteremcsalád tulajdonosa az ün-
nepségen arról beszélt, hogy há-
lás a sorsnak, mert az időkapszu-
lába zárt kedves gondolatok 

biztos alapot adnak majd a meg-
újuló újbudai étteremnek.

– Tizenöt év után megérett 
egy komoly átépítésre kedves 
vendéglőnk, amely a VakVarjú 
étteremcsalád legelső egysége 
volt. Újbudán nőttem fel és itt is 
élek, így a budai VakVarjú kü-
lönösen közel áll a szívemhez. 
Éppen ezért nem is volt kérdés, 
hogy amikor megérett az idő 
a felújítására, pénzt és energiát 
nem sajnálva azonnal belevág-

tunk modernizálásába – mondta 
Semsei Rudolf. Az ünnepségen 
részt vett dr. László Imre újbu-
dai polgármester, Görög András, 
a körzet önkormányzati képvi-
selője, valamint Simon Károly, 
az Újbuda Sportjáért Nonprofit 
Kft. ügyvezető igazgatója. 

László Imre a VakVarjú azon 
különleges titkáról beszélt, amely 
a hozzá betérőket egyből törzs-
vendégekké varázsolja, család-
jával ő is rendszeres vendége 
a budai étteremnek. Örömének 
adott hangot, hogy vannak olyan 
vállalkozói Újbudának, akik itt 

valósítják meg álmaikat, és ez-
zel részévé válnak a kerületnek. 
Hangsúlyozta, hogy ez a közel 
1 milliárd forintos fejlesztés to-
vábbgazdagítja Újbudát, és növeli 
a kerület presztízsét. A VakVarjú 
tulajdonosainak azt kívánta, hogy 
úgy valósuljanak meg vágyaik 
az új étteremmel kapcsolatban, 
ahogy azt megálmodták.

A teljesen megújult újbudai 
VakVarjú étterem a tervek sze-
rint 2024 januárjában nyitja meg 
kapuit.

X
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Albertfalvi 
Közösségi Ház
1116 Budapest,  
Gyékényes utca 45–47. 
https://www.facebook.com/ 
Albertfalva200/ 
https://akh.ujbuda.hu/ 

Szeptember 30. 16.00
Egy globális falu – Erdős And-
ré diplomata előadása
Erdős André csaknem fél évszá-
zad során végigjárta a külügymi-
nisztériumi szamárlétrát, nagykö-
vetté, majd helyettes államtitkárrá 
vált. Közvetlen 
tapaszta latokat 
szerezhetett pél-
dául a berlini 
fal leomlásáról, 
a csecsen háborúról, a szrebre-
nicai tragédiáról, az USA elleni 
2001. szeptember 11-i terrortáma-
dásról. A részvétel díjmentes.

Október 1. 17.00
„Győzzön a hit és szeretet” 
– az AKH Opera- és Dalstúdió 
koncertje az idősek világnapja 
és a zene világnapja tiszteletére.
A koncertet Pálkerti Zsuzsanna 
Dankó Pista-életműdíjas zene-
szerző és költő műveiből állítják 
össze a stúdió fellépő művészei.
Sztárvendég Gyurkovics Zsuzsa 
Jászai Mari-díjas színész és Pa-
lojtay Ágnes dalénekes. Közre-
működik: Kökényessy Júlia, Ra-
dosiczky Márta, Terebessy Éva, 
Csikai Barna, Marton László, Né-
meth Károly, Pál Ferenc. Műsor-
vezető: Csák József operaénekes, 
zongorán kísér: Hegedűs Valér. 
Belépő: 800 Ft/fő.

Október 10. 18.00
Újbudai Dekameron Könyv-
klub – Háy János: A cégvezető
Az Újbudai Dekameron Könyv-
klub tagjai minden hónapban 
elolvasnak egy kijelölt könyvet, 
majd megbeszélik egymással 
(Fb-csoportban is lehet: https://
www.facebook.com/groups/deka-
meron. A részvétel díjmentes.

TANFOLYAMAJÁNLÓ
Társastánctanfolyam 
– minden csütörtökön 19.00–
20.00. Klasszikus társastáncok 
tanítása képzett tanárral, jó tár-
saságban. További információk: 
Balázs József 06/20/939-1108.

Gazdagréti 
Közösségi Ház
1118 Budapest,  
Törökugrató utca 9.
https://www.facebook.com/ 
gazdagretikozossegihaz/
https://gkh.ujbuda.hu/

A magyar operettek  
gyöngyszemei 1–3.
Időpontok: október 27., november 
17., december 15.; kezdés: 19.00
Vendégeink lesz-
nek többek között 
Budai Beatrix, 
a Dankó Rádió 
szerkesztő-mű-
sorvezetője, Balog Tímea, Orbán 
Bori, Fodor Ildikó, Dániel Gábor, 
Dráfi Kálmán, Albert Réka, Ungi 
Krisztián táncművész, valamint 
Janota Zoltán harmonikaművész 

és a MusicArt Classic kamaraze-
nekar. Közreműködik Péter Zsolt, 
az Országos Színháztörténeti 
Múzeum és Intézet munkatársa, 
akitől sok érdekességet tudhatunk 
meg az elhangzó dalokról. Jegyár: 
GKH Klubkártyával 3200 Ft, 
bérlet (3 alkalom) 8700 Ft. GKH 
Klubkártya nélkül 3500 Ft, bérlet 
(3 alkalom) 9600 Ft. Elővétel-
ben, október 15-éig, a feltüntetett 
árakból 10 százalék kedvezmény 
jár. A jegyek megvásárolhatók 
a GKH-ban  hétköznap 9–16 órá-
ig, illetve az előadás napján.

ŐSSZEL INDULÓ TANFOLYA-
MOK, FOGLALKOZÁSOK
Rhyme Time  
– angol babafoglalkozás
Játékos angolnyelv-tanulás. Ze-
nés-mozgásos koordinációfej-
lesztő tanfolyam. Hétfőnként 
9.00–10.00. Az első foglalkozás 
időpontja: október 25. Ajánlott 
korosztály: 6 hónapos kortól 3 
éves korig. Bővebb információ: 
www.rhymetime.hu 

Sokszögletű kerek világ
Drámaórák játékosan – matema-
tikai-logikai készségfejlesztés 
és iskolai előkészítő. Hétfőnként 
16.00–17.30 (5–7 éves korig). 
Kéthetente szerda (6–12 éves ko-
rig) és csütörtök (5–7 éves korig): 
15.30–17.00. Az első foglalkozás 
időpontja: október 9. 

KLUBOK
KCKH Bridzsklub
Péntek: 11.00–14.00
Jelentkezni az alábbi elérhető-
ségek egyikén lehet: 06/30/242-
6941; zsa.erdelyi@gmail.com

Játékos agytorna
A Dámajátékosok Magyarországi 
Szövetsége rendezésével
Szerda: 10.00–12.00
Bővebb információ: 06/20/515-
5937; kollnerodon@gmail.com

Szellemi sportok  
és logikai játékok 
Minden korosztálynak ajánlott 
szellemi sportok (sakk, go, dáma, 
bridzs). Péntek: 16.30–20.00
Rajt: szeptember 29-étől. Bővebb 
információ: 06/20/515-5937; koll-
nerodon@gmail.com

Nyugdíjas angol társalgási klub
Angol társalgás középhala-
dó és haladó szinten. Hétfő: 
10.00–12.00. Bővebb informá-
ció: 06/20/554-4117, kovesdrp@ 
gmail.com

A GKH  prog-
ramjairól bő-
vebb informá-
ciót itt talál: 

Kaptár Ifjúsági 
Klub
1112 Budapest,  
Neszmélyi 
út 36.
https://
www.face-
book.com/kaptarifjusagiklub/ 
10+ és 18- fiataloknak!

Várjuk a 10–18 év közötti fia-
talokat hétköznap 16–20 órá-

ig ingyenes 
és változatos 
programjaink-
ra, melyekről 
bővebb infor-
mációt itt talál: 

Kelenvölgyi 
Közösségi Ház 
1116 Budapest, Kardhegy utca 2. 
https://www.facebook.com/ke-
lenvolgyikozossegihaz 
https://kkh.ujbuda.hu/ 
kkh@ujbuda.hu 

Szeptember 29. 17.00 
Hárman együtt
Gyulainé Simon Margit, Kis-
honthy Éva és Magyari Ari fes-
tőművész Hárman együtt más 
stílusban című kiállításának 
megnyitója. A tárlat megtekint-
hető október 18-áig munkana-
pokon a programok függvényé-
ben.

Október 7. 10.00
Kelenvölgyi Ezerjó Fesztivál
Családi nap Kelenvölgyben: 
gyerekszínház, koncertek, bor- 
és mustkóstolás, szőlőpréselés, 
szüreti felvonulás, pónilovaglás, 
főzőverseny, kirakodóvásár.

TANFOLYAMOK,  
FOGLALKOZÁSOK 
Színjátszó foglalkozás 
Hétfő: 17.00–19.00 
Információ: 06/30/179 -5140

Így tedd rá!
Játékos, táncos gyerekfoglalko-
zás. Kedd: 16.00–17.00
Információ: 06/30/565-1998

Kerekítő 
Mondókás Móka (0–3 éves korig) 
Szerda: 9.30 
Bábos Torna (1–3 éveseknek) 
Szerda: 10.15 
Információ: 06/20/560-7987

Klasszikus balett 
– négyéves kortól ajánlott. Szer-
da: 16.30. Információ: 06/20/253-
5262

Callanetics 
– Mélyizomtorna nőknek 
Péntek: 11.00. Információ: 
06/20/546-1286

Kelenvölgyi Festőiskola 
Barlai László festőművész veze-
tésével. Csütörtök, péntek: 16.00–
18.00. Információ: 06/20/477-
3186

Ingyenes jogi tanácsadás
Időpont-egyeztetés: dr. Poprádi 
Zsolt, 06/70/525-8748

Kelenvölgyi 
Könyvtár
1116 Budapest,  
Bazsalikom utca 24.
Tel.: 228-7340
Ideiglenes nyitvatartás:
Sz: 14.00–18.00
Cs: 10.00–13.00

Őrmezei  
Közösségi Ház
1112 Budapest, Cirmos utca 8.
okh@ujbuda.hu 
Tel.: 309-0007

Szeptember 27. 20.00
Őrmezői Ismerős Extra – online
Vendég: Hantos-Kiss Anikó 
és Varga Petra Lilla, az Insert Na-
gyon süti! sütisütő verseny két őr-
mezői nyertese. Házigazda: Hor-
váth Orsolya kulturális szervező.

Szeptember 29. 9.00–10.30 
Anyakapocs beszélgetőkör
Téma: kötődés és párkapcsolat
Házigazda: Erdő Enikő grafoló-
gus, mediátor. Jelentkezés: anya-
kapocs@gmail.com. Részvételi 
díj: 2000 Ft.

Szeptember 29. 15.00–18.00
Őszi baba-  
és gyermekholmi börze
A termelői piac területén (Nesz-
mélyi út 36.). Használt baba- 
és kisgyermekruhák, játékok, 
kiegészítők vására, a Szeretem 
Újbudát Egyesülettel közös szer-
vezésben (eső esetén szeptember 
30-án 9–12 óra között a közösségi 
házban).

Október 1. 17.00–20.00
In memoriam Ecsedi Teri
Szeretettel hívjuk az Őrmezőn 
sokak által ismert pedagógus, 
Ecsedi Teri (1952–2023) egykori 
barátait, tanítványait és kollégáit 
egy közös megemlékezésre. Vár-
juk a hozzá kapcsolódó emlékek 
felidézését, fényképek bemutatá-
sát is. Aki szeretne közreműködni 
(verselni, zenélni), kérjük, jelezze 
az alábbi e-mail címen: inmemo-
riamecsediteri@gmail.com

Október 6. 17.30
A tollaskígyó földjén – érintet-
len kultúrák Közép-Amerika 
birodalmaiban
Gedeon Péter építész grafikai 
kiállítása. A tárlatot megnyitja: 
Kemény János költő, fotóművész, 
előadó. Köszöntőt mond: Szege-

di Zsuzsanna szakmai referens, 
közreműködik: Horváth Orsolya 
kulturális szervező. Helyszín: 
Kréher Péter-terem, Társalgó Ga-
léria. Megtekinthető: október 30-
áig, nyitvatartási időben. A belé-
pés díjtalan.

Szeptember-
ben kezdődő 
tanfolya-
mainkról 
Facebook- 
oldalunkon/
honlapunkon, 
az alábbi linkeken/QR-kódon 
keresztül tudnak tájékozódni:
https://www.facebook.com/ 
ormezei
https://okh.ujbuda.hu/

60+mozaik
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impresszum

 PROGRAMAJÁNLÓ
fogadóórák

Hétfő: 8.00–18.00  
Kedd: 8.00–16.00

Szerda: 11.00–19.00   
Csütörtök: 8.00–16.00
Péntek: 8.00–14.00

kerületi  
kormányablak

Bocskai út 39–41. 

A teljes hónap programját megtalálják és letölthetik  
az Idősbarát Újbuda honlapról, illetve Facebook-ol-
dalunkról is!

A programokon való részvétel feltétele az Újbuda 60+ Kedvez-
ménykártya, vagy annak folyamatban lévő igénylése. Az Új-
buda 60+ Kedvezménykártyához állandó újbudai lakcím 
és betöltött hatvanadik életév szükséges.

ÚJBUDAI ÖNKÉNTES KOORDINÁCIÓS  
ÉS MÓDSZERTANI KÖZPONT

Ügyfélfogadási idő:  
minden hétköznap 9.00–14.00 óra között 

Cím: 1112 Budapest, Kérő utca 3.

ÚJBUDAI SZENIOR PROGRAMKÖZPONT
Nyitvatartási idő:  

minden hétköznap 8.00–12.00 óra között
Cím: 1117 Budapest, Bölcső utca 3.

TOVÁBBI ELÉRHETŐSÉGEINK
Levelezési cím: 1113 Budapest, Bocskai út 39–41.

(A borítékra kérjük ráírni: Újbuda 60+ Program)

Központi telefonszám: (06 1) 372-4636 (H-P: 9.00–14.00) 
Önkéntes segítségvonal: 381-1361 (H–P: 9.00–13.00)

E-mail: 60plusz@ujbuda.hu • Weboldal: idosbarat.ujbuda.hu
Youtube csatornánk: Újbuda 60+ Program
facebook-oldalunk: Újbuda 60+ Program 
(www.facebook.com/Ujbuda60pluszProgram)
Kövessen minket a Facebookon is!

Caring         City a gondoskodó város

DR. LÁSZLÓ IMRE (DK) polgármester 
Előzetes egyeztetés alapján.  
Jelentkezés: fogadoora@ujbuda.hu

BAKAI-NAGY ZITA (DK)  
alpolgármester, 16. evk.,  
Előzetes egyeztetés alapján;  
+36/70/684-7145, bakai.nagy.zita@ujbuda.hu

BARABÁS RICHÁRD (PÁRBESZÉD) 
1. evk. képviselő, kulturális alpolgármester. 
Előzetes egyeztetés alapján; www.facebook.
com/BarabasRichard. Telefonos elérhetőség: 
+36/70/684-7427. Levelezési cím: barabas.
richard@ujbuda.hu

ERHARDT ATTILA (MOMENTUM) 
alpolgármester 12 evk. önk. képv.  
Előzetes egyeztetés alapján:  
erhardt.attila@ujbuda.hu, +36/20/316-2925 

HINTSCH GYÖRGY (MSZP) 
alpolgármester Alpolgármesteri fogadóóra 
minden hónap első szerdáján.  
Bejelentkezés az alábbi telefonszámon 
lehetséges: +36/70/684-7147

OROSZ ANNA (MOMENTUM)  
ogy. képv. Fogadóóra minden szerdán  
16.30 és 18.30 között a Villányi út 48-ban. 
Előzetes bejelentkezés szükséges  
a 06305910979 telefonszámon

TÓTH ENDRE (MOMENTUM)  
ogy. képv. Fogadóóra előzetes egyeztetés 
alapján. Telefon: +36/70/618-0092.  
E-mail cím: toth.endre@momentum.hu

BÁBA SZILVIA (JOBBIK)  
13. evk., önk. képv. Előzetes egyeztetés alapján 
telefonon a +36/70/379-9163-as telefonszámon 
vagy a baba.szilvia@ujbuda.hu e-mail címen

DR. BÁCS MÁRTON (DK)  
7. evk., önk. képv. Előzetes egyeztetés alapján; 
+36/70/902-1837, bacs.marton@ujbuda.hu

BUDAI MIKLÓS (MSZP)  
önk. képv. 8. evk. Előzetes egyeztetés alapján; 
+36/30/655-3042, budai.miklos@ujbuda.hu

CSERNUS LÁSZLÓ  
(FIDESZ–KDNP) önk. képv. Előzetes 
egyeztetés alapján; +36/20/597-5600, csernus.
laszlo@ujbuda.hu, csernus.laszlo@fidesz.hu

DAÁM ALEXANDRA (MOMENTUM)  
6. evk., önk. képv. Előzetes egyeztetés alapján:  
daam.alexandra@ujbuda.hu, +36/30/184-3396

ELEKES TAMÁS (FIDESZ–KDNP)  
önk. képv. Előzetes egyeztetés alapján 
+36/20/201-8588, elekestamas@fidesz.hu 

GÖRÖG ANDRÁS (MSZP)  
11 evk., önk. képv. Előzetes egyeztetés alapján: 
+36/30/966-2187, mail@gorogandras.hu

DR. HOFFMANN TAMÁS  
(FIDESZ–KDNP) önk. képv. 
hoffmann.tamas@ujbuda.hu

JANKÓ ISTVÁN (FIDESZ–KDNP)  
5. evk. önk. képv. Előzetes egyeztetés alapján: 
+36/30/655-3033, jankoistvan58@gmail.com

JUNGHAUSZ RAJMUND  
(FIDESZ–KDNP) 15. evk., önk. képv. 
Előzetes egyeztetés alapján: +36/70/942-4624, 
junghausz.rajmund@ujbuda.hu

KELLER ZSOLT (MSZP) 17. evk., önk. 
képv. Előzetes egyeztetés alapján:  
+36/70/339-6580, zsoltkeller1@gmail.com

KREITLER-SAS MÁTÉ (LMP)  
4. evk., önk. képv. Előzetes egyeztetés alapján: 
+36/30/571-1922, sas.mate@lehetmas.hu

LADOS TAMÁS (MOMENTUM)  
14. evk., önk. képv. Előzetes egyeztetés alapján:  
lados.tamas@momentum.hu, +36/30/5588-375

DR. MOLNÁR LÁSZLÓ  
(FIDESZ–KDNP) önk. képv.  
+36/30/948-8084, molnar.laszlo@ujbuda.hu

NAGYNÉ ANTAL ANIKÓ  
(FIDESZ–KDNP) önk. képv. 
+36/70/383-7230, antal.aniko@ujbuda.hu

NÉMETH GYÖNGYVÉR 
(MOMENTUM) 2. evk., önk. képv.  
Előzetes egyeztetés alapján: nemeth.gyongyver 
@momentum.hu, +36/30/740-5960

RÁDI KÁROLY (DK) 10. evk., önk. képv. 
+36/30/547-7468, radi.karoly@ujbuda.hu

SZABÓ LÁSZLÓ (FIDESZ–KDNP)  
önk. képv. Előzetes egyeztetés alapján:  
+36/20/486-3300, szabo.laszlo@ujbuda.hu, 
szabo.laszlo@fidesz.hu

SZECSŐDI PATRIK (Mi Hazánk) 
önk. képv. Minden pénteken 8–11 óráig a Mi 
Hazánk Mozgalom Újbudai Szervezetének 
Bartók Béla út 96. alatti irodájában. Egyeztetés: 
szecsodi.patrik@mihazank.hu, 06/30/870-4700

TÓTH MÁRTON (MSZP)  
3. evk., önk. képv. Előzetes egyeztetés alapján: 
+36/30/164-4492, +36/70/413-2314,  
marton.toth@mszp.hu

VARGA GERGŐ (DK) 9. evk., önk. képv. 
Egyeztetés alapján: +36/70/475-9049,  
varga.gergo@ujbuda.hu 

Zumba kezdő tanfolyam
A zumba egy vidám, latin és nemzetközi zenére végzett, 
táncmozdulatokra épülő mozgásforma, amely garantáltan 
meghozza a megfelelő állóképességet, edzettséget, a jó 
hangulatot és a pozitív közérzetet.
1. csoport 
Helyszín: Őrmezei Közösségi Ház (Cirmos utca 8.)
Időpont: október 6-ától, péntekenként 9.00–10.00 
Jelentkezés: szeptember 27.–október 5., a foglalkozás hely-
színén 14–18 óráig
2. csoport      
Helyszín: Gazdagréti Közösségi Ház (Törökugrató utca 9.)
Időpont: október 12-étől, csütörtökönként 9.00–10.00
Jelentkezés: szeptember 27.–október 11., a foglalkozás 
helyszínén 9–16 óráig
Mindkét csoport esetében beiratkozni kizárólag személye-
sen és saját részre lehet. Kérjük, hozzák magukkal a 60+ 
kedvezménykártyát, a személyi igazolványt és a lakcím-
kártyát! A kezdő tanfolyamokra kizárólag azok jelentkezé-
sét várjuk, akik még nem vettek részt a 60+ program által 
szervezett kezdő zumbatanfolyamon.
A tanfolyam díja: 2000 Ft/10 alkalom
A foglalkozásokat vezeti: Ferenczi Szilvia
Információ: minden hétköznap személyesen vagy a 372-
4636-os telefonszámon.

Gerinctorna fiziológiás labdán – kezdő tanfolyam
A nagy méretű gumilabdák segítségével végzett mozgás 
célja a hát és a gerinc egészségesebbé és erősebbé tétele. 
Az ehhez szükséges gyakorlatokat tanítják az alábbi 10 al-
kalmas tanfolyamok.
1. csoport
Helyszín: Mechatronikai Szakközépiskola  
(Rétköz utca 39.)
Időpont: október 5-étől, csütörtökönként 17.00–18.00
Csoportvezető: Karakai Márta
Beiratkozás helye, ideje: szeptember 26. és 28., október 3. 
az iskola aulájában 17.15–17.45 óráig, illetve 5-én az első 
foglalkozáson
2. csoport:
Helyszín: Lágymányosi Bárdos Lajos Kéttannyelvű Álta-
lános Iskola (Baranyai utca 16–18.)
Időpont: október 9-étől, hétfőnként 17.30–18.30
Csoportvezető: Vörösmarty Edit
Beiratkozás helye, ideje: október 3–6. 9–12 óráig az Újbu-
dai Szenior Programközpontban (Bölcső utca 3.), informá-
ció: 372-4636
3. csoport: 
Helyszín: Újbudai Széchenyi István Gimnázium (Egry Jó-
zsef utca 3.)
Időpont: október 10-étől, keddenként 17.00–18.00
Csoportvezető: Zimonyiné Pompor Éva
Beiratkozás helye, ideje: október 2–5. 9–12 óráig az Újbu-
dai Szenior Programközpontban (Bölcső utca 3.); informá-
ció: 372-4636
A tanfolyam díja: 2000 Ft/10 alkalom
Mindhárom csoport esetében beiratkozni kizárólag szemé-
lyesen és saját részre lehet. Kérjük, hozzák magukkal a 60+ 
kedvezménykártyát, a személyi igazolványt és a  lakcím-
kártyát!
A kezdő tanfolyamokra kizárólag azok jelentkezését vár-
juk, akik még nem vettek részt a 60+ program által támo-
gatott kezdő fiziológiás labda tanfolyamon.

Nordic walking (botos gyaloglás) tanfolyam kezdőknek
Mivel ennél a mozgásformánál a felsőtest is aktívan mo-
zog, nagyban segíti a beszűkült ízületek újraaktiválását, 
erősítését, komoly eredményt lehet elérni vérnyomás-
problémák, cukorbetegség terén is. A botok használata 
biztonságot nyújt a bizonytalanabb mozgásúaknak, vér-
nyomásproblémákkal küzdőknek és szédülőseknek is. Te-
hermentesíti az ízületeket, elsősorban a térd- és a csípőízü-
letet, a nordic walkingot akár csípőprotézissel rendelkezők 
is végezhetik.
A foglalkozások időpontja: október 10-étől, keddenként 
10.00–11.00 
Helyszín: az első foglalkozás az Újbudai Szenior Program-
központtól indul (Bölcső utca 3.)
Jelentkezni kizárólag személyesen és saját részre lehet ok-
tóber 3–9. között, 8.30–12 óráig az Újbudai Szenior Prog-
ramközpontban. Kérjük, hozzák magukkal a 60+ kedvez-
ménykártyát, a személyi igazolványt és a lakcímkártyát! 
A kezdő tanfolyamokra kizárólag azok jelentkezését vár-

juk, akik még nem vettek részt a 60+ program által szerve-
zett kezdő nordic walking tanfolyamon.
A tanfolyam díja: 2000 Ft/10 alkalom
Csoportvezető: Virág Anikó
Információ: minden hétköznap személyesen vagy a 372-
4636-os telefonszámon.

60+ konditorna-tanfolyam kezdőknek
Gyógytornaalapú foglalkozás, amely javasolt valameny-
nyi mozgásszervi betegség megelőzéséhez, a jó kondíció 
és a jó testi közérzet eléréséhez. A tíz alkalomból felépülő 
tanfolyam az ehhez szükséges gyakorlatokat tanítja meg 
a résztvevőknek.
1. csoport helyszíne: Újbudai Önkéntes Koordinációs 
és Módszertani Központ (Kérő utca 3.). 
Időpont: október 9-étől, hétfőnként 11.30–12.30

2. csoport helyszíne: Újbudai Önkéntes Koordinációs 
és Módszertani Központ (Kérő utca 3.). 
Időpont: október 9-étől, hétfőnként 14.00–15.00
3. csoport helyszíne: Újbudai Szenior Programközpont 
(Bölcső utca 3.). 
Időpont: október 12-étől, csütörtökönként 13.00–14.00
A tanfolyamok díja: 2000 Ft/10 alkalom. A foglalkozásokat 
vezeti: Virág Anikó és Csányi Luca gyógytornász. Jelentkez-
ni kizárólag személyesen és saját részre lehet október 3–6. 
között 8.30–12 óráig az Újbudai Szenior Programközpont-
ban (Bölcső utca 3.). Kérjük, hozzák magukkal a 60+ ked-
vezménykártyát, a személyigazolványt és a lakcímkártyát. 
A kezdő tanfolyamokra kizárólag azok jelentkezését várjuk, 
akik még nem vettek részt a 60+ program által szervezett 
kezdő konditorna-tanfolyamon. Információ: minden hétköz-
nap személyesen vagy a 372-4636-os telefonszámon.

Pilates torna kezdő tanfolyam
A pilates torna elsősorban a hát- és gerincpanaszok, reuma-
tikus és ízületi betegségek megelőzésében jelent segítséget, 
de rendszeres gyakorlásával a többi izom, például a  has- 
vagy a csípőtájék stb. is formálható, feszessé tehető.
Foglalkozások helye és időpontja:
1. csoport helyszíne: 
Újbudai Szenior Programközpont (Bölcső u. 3.), 
Időpont: október 10-étől, keddenként 12.00–13.00
2. csoport helyszíne: 
Újbudai Önkéntes Koordinációs és Módszertani Központ 
(Kérő utca 3.), 
Időpont: október 11-étől, szerdánként 14.30–15.30 
A tanfolyamok díja: 2000 Ft/10 alkalom*
Jelentkezés kizárólag személyesen és saját részre az adott 
tanfolyam helyszínén október 2–6. között 9–12 óráig. Kér-
jük, hozzák magukkal a 60+ kedvezménykártyát, a szemé-
lyi igazolványt és a lakcímkártyát!
Csoportvezető: Kutasi Viktória Andrea
*A kedvezményes díj csak az első beiratkozáskor vehető 
igénybe annak, aki még nem vett részt a tanfolyamon.
Információ: minden hétköznap személyesen vagy a 372-
4636-os telefonszámon.

Újraindul a 60+ gyaloglóklub 
A Monspart Sarolta által létrehozott, időskorúaknak szer-
vezett gyaloglás újraindul Újbudán. Egyelőre Kelenföldön 
lehet csatlakozni a közös csoportos gyalogláshoz, amely 
kezdő szintről indul és az alábbi időponttól kezdve min-
den hétfőn folytatódik. Minden érdeklődőt szeretettel vá-
runk! Időpont: október 2. 11.00–11.45. Találkozó a Bikás 
parkban, Grosics Gyula szobránál az M4-es metró kupolája 
közelében. A foglalkozás ingyenes, regisztráció nem szük-
séges, a csoporthoz folyamatosan lehet csatlakozni. Foglal-
kozásvezető: Somodi Márti és Csermely Ági önkéntes.

Városismereti séta – őszi színek  
a Kecskeméti Arborétumban
Vezetéssel ismerkedünk az arborétum szépségeivel 
és szakrális értékeivel, délután séta a városban.
Időpont: október 9. Találkozó 8.30-kor a Nyugati pálya-
udvar központi kijelző táblájánál. A vonat 8:53-kor indul. 
Kecskemét állomásig utazunk. Kényelmes cipő, szendvics 
szükséges. Visszautazás a délutáni órákban.
Belépő vezetéssel: 500 Ft/fő 
A kirándulást vezeti: Domoszlai Erzsébet önkéntes
Jelentkezés: domoszlai.erzsebet@gmail.com vagy 
06/30/862-8152.

60+ átmozgató táncóra  
– közkívánatra újabb csoport indul
Az egész testet átmozgató torna segít helytelenül berög-
zült mozgásaink felismerésében, azok egészségesebbé, 
kellemesebbé rendezésében. A mozgások elsajátítása 
felfedező, játékos, saját ritmusban folyik, elegendő szü-
nettel, a teljesítmény erőltetése nélkül. A  tapasztalato-
kat a foglalkozás végén megbeszéljük. Tánctudás nem 
szükséges, a csoporthoz folyamatosan lehet csatlakozni. 
Időpont: október 3-ától, keddenként 8.15–9.15. Helyszín: 
Újbudai Szenior Programközpont (Bölcső utca 3.). A fog-
lalkozás ingyenes, regisztráció nem szükséges. Oktató: 
Garai Júlia táncművész.

60+ rejtvényfejtőklub őszi időpontok
A következő foglalkozás időpontja: október 2. 15.00. 
A program ingyenes, előzetes regisztrációhoz nem kö-
tött. Helyszín: Polgármesteri Hivatal Zsombolyai utca 
5., alagsor 1. terem. A foglalkozást vezeti: Kálmánné 
Nyilasy Éva önkéntes. A foglalkozásokon különböző tí-
pusú keresztrejtvények és logikai rejtvények megoldá-
sához kapnak hasznos szakmai útmutatásokat a résztve-
vők. Lehetőség nyílik közös és egyéni gyakorlásra, ezen 
felül rejtvények elkészítésében is segítséget nyújtanak 
az érdeklődőknek.
Várjuk a rendszeresen járó klubtagokat, valamint az újon-
nan jelentkezőket, érdeklőket, akik szeretnének bekap-
csolódni a rejtvényfejtésbe. További információ: gabonyi.
erika@ujbuda.hu 

Indulnak a várva várt mozgásos foglalkozások 
– töltse velünk aktívan az őszt

Közösségi házak ajánlója
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keresztrejtvény

Szeretettel várjuk szerkesztőségünkbe 
a kerületi babákról készült fényképeket. 

A fotó kat elektronikus formában a  

media11@ujbuda.hu  
e-mail címre kérjük.  

A tárgyban jelezzék: Újbuda új lakói

ÚJBUDA  
ÚJ LAKÓI

új lakóink
Július 14-én Zorina „kistesó” Éva megérkezett báty-
ja, Zente és szülei legnagyobb örömére! A bátyó ta-
nítja majd csintalankodni, Anya segít neki öltözköd-
ni, Apa meg mindezt szponzorálja!

www.trf.hu október 14-15.

GIMNÁZIUMI FELVÉTELIRE  
EGYÉNI FELKÉSZÍTÉS

MAGYAR NYELV ÉS IRODALOMBÓL
4., 6., 8. osztályos tanulók részére, 

budaörsi helyszínen:  
(+36) 30/203 0709

MEGTANÍTOM TANULNI 
GYERMEKÉT 

a tananyagon keresztüli fe jlesztéssel.
Értelmezés – feldolgozás;  

a tanulási folyamat beindítása,
az önálló tanulás elsa játítása.
Budaörsön: (+36) 30/203 0709

KORO1/23/09Ú2

BUDAPEST, XI. KERÜLET, KŐRÖSY J. U. 7-9.

/A csarnok emeletén, az SZTK felöl i oldalon/

06 (1) 769 2916, 06 (70) 335 8416

Egyeztessen velünk időpontot!

HALLÓKÉSZÜLÉK

STÚDIÓ

INGYENES

HALLÁSVIZSGÁLAT

MELLÉ EGY DOBOZ ACTIVAL 50+

VITAMINT KAP AJÁNDÉKBA*

*Minden 50 év feletti új ügyfél , akinek hal lásvizsgálati eredménye meghaladja az átlag 30 dB-t

egy doboz ACTIVAL 50+ fi lmtabletta étrend-kiegészítőt (30 db) kap, 2023. szeptember 28-tól

a készlet erejéig. Amennyiben van hal lókészüléke, kérjük, hozza magával a kiskönyvét. Az

ACTIVAL 50+ fi lmtabletta étrend-kiegészítő készítmény. Az étrend-kiegészítő nem helyettesíti

a kiegyensúlyozott, vegyes étrendet és az egészséges életmódot.

A kép i l lusztráció

2023. október 12.  
csütörtök 18.00

Újbuda Önkormányzata szeretettel meghívja a kerületben élőket  

Pál Feri Atya:  
Hogyan őrizzük meg  
az életkedvünket 

című előadására.

A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött!

Regisztrálni az alábbi linken, vagy QR kód segítségével lehet.
https://forms.office.com/e/rCypVwP3zU
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A nagy érdeklődésre való tekintettel  
a regisztráció sorrendjében fogadjuk a jelentkezéseket.

Az előadás napján a színházterembe beengedés,  
valamint az ülőhelyek elfoglalása érkezési sorrendben,  

a regisztráció ellenőrzését követően történik.

HELYSZÍN:  
Kelenföld Montázs Központ  
1119 Budapest, Etele út 55/b. emelet

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!
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FARMERNAPOK
ÉS ŐSZI ÁRESŐ
OKTÓBER 7–15. 
SZOMBATTÓL KÖVETKEZŐ  HÉT 
VASÁRNAPIG

 

akár 

 70% 
kedvezmény* 
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Az önkormányzati tulajdonban lévő lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek 
bérbeadásáról szóló 34/2017. (IX. 26.) XI.ÖK rendelet (továbbiakban: rendelet) 14. § 

(2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda 
Önkormányzatának polgármestere az alábbi nyílt pályázatot teszi közzé:

Pályázat célja: Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata (továbbiakban: 
önkormányzat) költségelven kívánja bérbe adni azokat a tulajdonában álló Budapest, 
XI. kerület, Albertfalva utca 4. szám alatti üres lakásingatlanokat, melyek a rendelet 

11. § (2) bekezdésének megfelelően csak pályázat alapján adhatók bérbe.

A pályázatra kiírt lakások címe:  
a pályázati kiírásban felsorolt, Budapest, XI. kerület, Albertfalva utca 4. 
sz. alatti épületben lévő üres lakások bérletére lehet 

pályázatot benyújtani.

A lakásokra általánosan jellemző  
műszaki paraméterek: 
 a lakások használt, de rendeltetéssze-

rű használatra alkalmas állapotban 
vannak,

 szükség szerint esztétikai felújításra 
közös megállapodás alapján sor kerülhet,

 a lakások komfortfokozata: összkomfortos.

A pályázat célközönsége: 
 a pályázat benyújtására megállapított határnapig a 18. életévét betöltötte, illetve 

ha a pályázó házasságkötése alapján nagykorúvá vált,
 a pályázó a pályázat megjelenésének időpontjában Budapest XI. kerület közigaz-

gatási területén lakóhellyel, illetve tartózkodási hellyel rendelkezik, vagy igazoltan 
öt évnél hosszabb ideje közfeladatot ellátó alkalmazotti munkaviszonnyal rendel-
kezik a XI. kerületben.

A pályázatok benyújtásának határideje: 2023. október 20.
A pályázatok beszerzésének lehetőségei: a részletes pályázati kiírás és mellékletei 
az önkormányzat Polgármesteri Hivatalában (Budapest, XI. kerület, Zsombolyai utca 

4. szám alatt a portán, valamint Budapest, XI. kerület, Bocskai út 39–41. sz. alatt. 
a recepción) vehető át, vagy az önkormányzat internetes oldaláról (http://

kozigazgatas.ujbuda.hu/hirdetotabla-palyazatok) tölthető le.
A pályázónak nyilatkoznia kell, hogy nyertesség esetén vállalja 

a pályázati lakásra irányadó mértékű lakbér háromszorosá-
nak óvadék címén történő megfizetését.

Pályázni az jogosult, aki a kiírt pályázati feltételeknek 
maradéktalanul megfelel.

Budapest, 2023. szeptember 20.
dr. László Imre polgármester 

felhívás
ÜRES LAKÁSOK KÖLTSÉGELVEN TÖRTÉNŐ BÉRBEADÁSÁRA – 2023.

A Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormány-
zata tulajdonát képező Budapest XI. kerület, 1343/2 
helyrajzi számon nyilvántartott, összesen 1914 nm 

területű „kivett üdülőépület, udvar” megjelölésű ingatlan 800/2508-
ad tulajdoni hányad (amely 611 nm területnek felel meg) Budapest 

Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata (1113 Budapest, Bocskai út 
39–41.) által nyilvános pályázat útján történő értékesítésére.

 A pályázat beadásának határideje:  
2023. október 19. (csütörtök) 10.00 óra

Ajánlati biztosíték összege:  5 000 000 Ft (azaz ötmillió forint)
A pályázat zárt, címet és feladót és más megkülönböztető jelet nem 

tartalmazó borítékban nyújtható be személyesen a Budapest Főváros 
XI. Kerület Újbuda Polgármesteri Hivatalának Városgazdálkodási Igaz-

gatóság Vagyongazdálkodási Osztályán (1113 Budapest, Zsombolyai u. 5. 
II. em. 203. számú irodában). A borítékra rá kell írni: „Pályázat a 1343/2 

hrsz.-ú ingatlan 800/2508-ad tulajdoni hányad megvásárlására”.
A részletes pályázati kiírás  

a www.ujbuda.hu weboldalon megtalálható.

pályázati felhívás

Kosztolányi Dezső: Szeptemberi áhítat c. költeményéből 
idézünk 2 sort.
Vízszintes: 1. Az idézet első sora (S, Á, Ó, Z, S). 13. Olasz 
gépkocsimárka. 14. Puzdra. 15. Japán híradástechnikai már-
ka. 16. Alt betűi keverve. 17. Báriumtartalmú szulfát. 18. 
Háziállat kicsinye. 19. Forgó alkatrész. 21. Vissza: lányunk 
férje. 22. Kossuth- és Liszt-díjas balettmester, balettigazgató 
(Zsuzsa). 23. TeleSport, röv. 24. Jézus anyanyelve. 26. Francia 
sportszermárka. 29. Protaktínium vegyjele. 31. Edzett vas. 33. 
Brit rockgitáros, énekes, zeneszerző (Chris). 34. Megteendő 
útszakasz. 36. Mennyei boldogság. 38. Állandósult szókap-
csolat. 40. Kerti szerszám. 41. Irodalmi Nobel-díjas perui író, 
akadémikus (Mario Vargas) 43. Seb látható nyoma. 44. Mé-
lyére …, alaposan tanulmányoz. 45. Kám arborétuma. 46. La-
tin eredetű női név, jelentése: újjászületés. 48. Feladat része! 
49. Dűnetenger. 50. Betegség. 51. Tschöll papa egyik lánya. 
53. Fordított ételízesítő. 54. Daniel J. Phillips által rendezett 
2019-es ausztrál film (AWOKEN). 57. Kenyérgabona. 59. Fé-
lelem! 61. Oxigén és kalcium vegyjele. 62. Mutató névmás. 
64. Sovány. 66. … Richards, a Rolling Stones gitárosa. 68. Ki-
fúrt hordódonga. 70. Bécsi egyes! 71. Palindrom női név. 72. 
A farkascsapat vezére Kiplingnél. 73. A nyelvújítás korában 
keletkezett magyar férfinév.

Függőleges: 1. Idegenforgalmi adó, röv. 2. Összetéte-
lekben növényre utal. 3. Város a Krímben. 4. Közlekedési 
terület. 5. Baranya vármegyei község. 6. Ybl-díjas építész, 
egyetemi tanár, műemlékvédelmi szakértő (László). 7. Ra-
kéták orrgörbéje. 8. A New York-i operaház népszerű neve. 

9. … Top, texasi blues-rock együttes. 10. A Dominikai Köz-
társaság legnagyobb szigete. 11. Szikár páros betűi. 12. Álta-
lában folyadékszállításra használt hosszúkás hordó. 17. Má-
sodhegedű. 18. Fővárosunk része. 19. Az idézet második 
sora (Ö, T, Z, E, A). 20. … et labora! Imádkozzál és dol-
gozzál! (bencés jelmondat) 22. Összhangjával szemet, lelket 
gyönyörködtet. 25. Méhek termelik. 27. A szeretett személy 
megszólítása. 28. Állam, angolul. 30. Ökölvívóbajnok, mes-
teredző és szövetségi kapitány (Zsigmond). 32. Pillangósvi-
rágú takarmánynövény. 35. Kórházi alkalmazott. 37. Orosz 
folyam. 39. Ipari növény. 40. Kicsinyítő képző. 42. Szilícium 
vegyjele. 44. Összevissza beszéd. 46. Ravaszdi. 47. Három-
irányú kiterjedés. 50. Német orvos, mikrobiológus, a bakte-
riológia atyja (Robert). 52. Szópótló szócska. 55. A germán 
mitológia főistene. 56. Részemre. 58. Délszláv népcsoport 
tagja. 60. Étlapról választható fogássorozat. 63. Francia re-
gényíró (Émile). 65. Ritka női név, de sok nyelvben a vízsz. 
71. becézése. 67. A Duna jobb oldali mellékfolyója. 68. Vo-
natkozó névmás. 69. Nitrogén és ezüst vegyjele.72. USA-beli 
hírügynökség névbetűi. 73. Mese közepe! 74. Ragadozó …, 
halfajta.

Beküldendő: vízsz. 2. és függ. 1. Beküldési határidő: a meg-
jelenést követő hét keddje. Cím: 1518 Budapest, Pf.: 135. vagy 
a rejtvény@ujbuda.hu e-mail címre. 2023. 17. SZÁM REJTVÉ-
NYÉNEK MEGFEJTÉSE: „Engem nem bánt a világi múlás, 
szép szerelmem a szelíd szeptember”. Viezer Zsuzsanna, 1112 
Bp., Igmándi u. Nyeremény: könyvjutalom, mely a szerkesztő-
ségben (Zsombolyai u. 5.) vehető át. 

HOGYAN LESZ
AZ ISKOLA AZ A HELY,

ahol jó gyereknek lenni?

KARINTHY SZALON2023. OKTÓBER 4. 18 ÓRA

KARINTHY FRIGYES ÚT 22.

OROSZ
ANNA

ÚJBUDA 
ORSZÁGGYŰLÉSI
KÉPVISELŐJE

BALATONI
JÓZSEF

„JOCÓ BÁCSI”
ÍRÓ, TANÁR

RADÓ
PÉTER
OKTATÁSKUTATÓ

PSZICHOLÓGUS,

SZÜLŐ GULYÁS
MAGDA
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Elismerés a kerületi élsportolóknak

Sportot választottak Újbudán
Szép számban vettek részt 
családok és sportolók az idei 
Válassz Sportot Újbudán! 
eseményen. A Sport11 
Sportközpontban az Újbuda 
Sportjáért Nonprofit Kft. által 
rendezett sportágválasztón 
65 olyan versenyző és edző 
részesült elismerésben, aki 
Európa-bajnokságon vagy 
világbajnokságon jeleskedett 
2023-ban. 

Az idén szeptember 9-én már 12. alka-
lommal megrendezett ingyenes családi 
rendezvény, a Válassz Sportot Újbudán! 
fő célja ismét az volt, hogy minden gyer-
mek találjon rá a neki kedves sportágra, 
egyúttal arra az újbudai egyesületre, aho-
vá edzeni járna. A Kánai úti Sport11-be 
mintegy 50 egyesület települt ki – köztük 
olyan nagy kerületi klubok, mint az OSC, 
a MAFC vagy a BEAC –, közel ötezer 
gyerek és felnőtt ismerkedhetett 40 sport-
ággal. A családok mellett több kerületi 
iskola is nagy létszámmal képviseltette 
magát.

A résztvevők – köztük a 60 pluszos 
korosztály tagjai – számtalan sportot pró-
bálhattak ki az egyesületi sátraknál, a pá-
lyákon, a medencékben, illetve a tornacsar-
nokban, vagy az Újbuda Mountain Bike 
és Szabadidő SE, valamint a Castor SE ál-
tal birtokba vett kerékpárpályákon.

Az eseményen adták át a polgármesteri 
dicséretet és a vele járó pénzjutalmat azok-
nak a kerületi sportolóknak, akik 2023-ban 
nagy nemzetközi versenyeken állhattak 
dobogóra. Idén eddig atlétika, kajak-kenu, 

harcművészetek, triatlon, vízilabda, öttusa, 
ökölvívás és akrobatikus rock & roll sport-
ágakban kaptak érmet újbudai versenyzők. 
A díjazottak között volt Kisbán Zsófia ke-
nus, aki a dániai maraton-világbajnoksá-
gon szerzett aranyérmet 3600 méteren, 
valamint Újbuda egyik legsikeresebb egye-
sülete, a Rock & Magic SE. Az akrobatikus 
rock & roll csapat ez évben megdöntötte 
saját rekordját: versenyzői öt világbajnoki 

és négy Európa-bajnoki címet hoztak haza, 
így a Rock & Magic tízéves fennállása 
alatt már 21 vb-címet söpört be.

Az önkormányzat összesen 30 mil-
lió forintnyi pénzjutalmat osztott ki, 
és a költségvetésben továbbra is helyet kap-
nak az utánpótlás-nevelésre és az élsportra 
fordított összegek. – Büszkék vagyunk rá, 
hogy az újbudai egyesületek ennyi kivá-
ló sportolót adnak nemcsak a kerületnek 

és Budapestnek, hanem az egész vi-
lágnak – mondta köszöntőjében 

dr. László Imre polgármester. 
Bakai-Nagy Zita alpol-

gármester arról beszélt, 
milyen fontos, hogy 
minél több példakép 
szülessen a sportban, 
mert ezek jelentenek 
motivációt a következő 
generációnak. 


